
       МОНОГРАФИЈА 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 
 

 

 

 

 

 

90 ГОДИНА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТЕХНИЧКОЈ ШКОЛИ ГСП 

 

 
 

 

Нацрт за траг у вечности 

 

 

 

 

 

 



3 
 

 

 

 

 

 

 

 

Поносни на наш јубилеј  

ову књигу поклањамо свим ученицима, 

родитељима/старатељима за успомену и сећање,   

 свима који су темеље школе поставили,  

који су свој радни век у њој провели,  

онима који је данас чине као захвалност  

и свима које ћемо са радошћу дочекати као  

сведочанство за будућност. 
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1. ПОВОДОМ ЈУБИЛЕЈА  
 

1.1. Реч председника Градске општине Врачар 
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1.2.Реч директора школе 
 

 

   

 

                                             Марија Вучинић, директор Школе од јула 2018. године                     

 

                               

                                

Прича коју ћемо причати почиње пре пуних деведесет година.                                           

Име Техничка школа ГСП  је препознатљиво свуда. Школа коју  ученици радо уписују, јер  

у овој школи ради колектив који је спреман да сваком ученику помогне, сваком детету  

пружи заштиту, савет, осећај безбедности и сигурности. 

Колектив који има капацитет да научи ученике, едукује, оспособи и увежба вештинама 

које дају добар темељ за наставак учења или за рад.  

Лекције које ученици наше школе науче проткане су хуманошћу, емпатијом, прихватањем 

различитости и осећањем припадности тиму Техничке школе ГСП. 

Желимо да наш јубилеј, деведесет година постојања наше школе, обележимо и 

прославимо сећајући се, са захвалношћу, на све оне који су себе уткали у  Школу. Сећање 

ће оживети најлепше тренутке живота школе. Оживеће осмехе, разговоре, тренутке са 

свима онима који нису са нама. Оживеће жељу да  спаковане  успомене ставимо у ову 

књигу као вредно сведочанство за будућност. 

Свако је оставио свој траг. Све нас заједно веже жеља да ова школа буде боља и да има 

место у систему образовања и у животима наших ученика, које наша школа заслужује. 

Смене генерација доносиле су разне иновације. Млади су донели знања која су нам од 

великог значаја. Генерације које су одлазиле у пензију остављале су домаћи задатак 

домаћинског и професионалног односа  према нашој школи и обавезама које наш посао 

носи са собом.   

Школу су водили многи веома успешни директори који су својим радом и иновацијама 

довели нашу школу у стање које данас имамо. Мени као директору није преостало ништа 

друго него да наставим утабаним стазама и да уз помоћ и подршку колектива градимо  

савремену школу.  

Ми смо себи поставили задатак да будемо школа у којој ће наши ученици стећи 

квалитетно образовање и васпитање примерено индивудуалним потребама и капацитетима 

сваког  ученика.  

Савремено друштво ће из наше школе добити  младе , културне људе са знањем и 

вештинама препознатљивог квалитета .   

Уз сваку нову генерацију и ми се мењамо. Учимо и напредујемо. То препознају наши 

ученици, родитељи/старатељи, наши пријатељи и пословни партнери. Подржавајућа улога 

школе у менталном развоју и социјализацији ученика је од посебног значаја. 
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Од 1933. године Школа образује у почетку занатлије, а потом и занимања у трогодишњем 

и четверогодишњем трајању.  

У току свог деведесетогодишњег трајања наша школа је ишколовала један велики град  

средњошколаца. Бавимо се послом који је у свим земљама од стратешког значаја.  

У три подручја рада, саобраћај, машинство и обрада метала и електротехника образујемо 

кадрове који су у данашњем времену веома атрактивни и тражени.  

Будућност савременог човека је примењиво знање. 

Моторна возила су саставни део живота савременог човека. Школујемо техничаре и 

занимања у трогодишњем трајању која имају примењива знања у конструкцији, 

експлоатацији, дијагностици кварова, демонтажи, монтажи делова и склопова мотора и 

моторних возила као и електричних и електронских уређаја на возилима. Школујемо 

ученике који своје познавање машинских конструкција, браварских радова и послова 

заваривања усавршавају и дограђују кроз практичну наставу уз рад и постају стручњаци 

веома траженог занимања бравара-заваривача. 

Нашим  активностима у суштини смо укључени у савремене трендове у средњем 

стручном образовању, радимо на повезивању теорије и праксе што јесте основа дуалног 

образовања. 

Остварујемо изузетну сарадњу са социјалним партнерима међу којима водећу улогу има 

Градско саобраћајно предузеће које је давне 1933. и основао нашу школу.  

Посао који тренутно обављам омогућио ми је да сагледам из још једног угла посао којим 

се бавимо и дајем себи за право да из те перспективе  константујем да смо врло квалитетан 

колектив. Чинимо скупину вредних људи који посао образовања и васпитања обављамо 

врло успешно.  

Увек се може напредовати, а ми за то имамо капацитете.  

Покрећу нас идеје ка нашем циљу. Циљ нам није равна линија на крају пута, јер школа 

наставља да живи и не стари. Сваке године младост освежава сваки кутак школе. Циљ нам 

је померити напред линије успеха.   

Сигурна сам да ће циљ увек бити довољно далеко да би новим идејама стварали боље 

сутра. 
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1.3. Реч в.д. директора Канцеларије за дуално образовање  

                и Национални оквир квалификација 
 

 

Тежећи томе да сваки млади човек препозна значај образовања и буде мотивисан да се 

целог живота усавршава и напредује, кренули смо у заједничку мисију. 

Техничка школа ГСП спознала је да се кроз примену дуалног модела на најбољи начин 

осигурава квалитет образовања. Већ дуги низ година школа учествује у систему дуалног 

образовања реализујући дуалне образовне профиле попут Механичара моторних возила, 

Бравара-заваривача, Техничара друмског саобраћаја и других.  

Препознајући да овакав модел образовања омогућава стицање, усавршавање и развој 

компетенција у складу са потребама тржишта рада, развијање предузимљивости, 

креативности и иновативности ученика, развијање способности за тимски рад и осећај 

личне одговорности у раду, способности самовредновања и изражавања сопственог 

мишљења, самосталног доношења одлука као и запошљавање након завршеног 

школовања, Техничка школа ГСП може да се похвали сарадњом са многим домаћим и 

страним компанијама. 

Наша идеја о социјалном дијалогу „Млади млађима“ није случајно отпочела баш овде, у 

просторијама Техничке школе ГСП у Београду, која је један од најбољих примера 

спровођења дуалног модела образовања који подразумева теоријску наставу у школи и 

учење кроз рад у компанији чиме се постављају јаки темељи за свеобухватније и 

сврсисходније образовање. 

Показатељ квалитетног образовања, којем доприноси примена овог модела, јесте у 

пружању могућности младим, креативно радозналим и мотивисаним људима, да стекну 

знања, вештине, ставове и способности у складу са потребама тржишта рада, чиме се 

отварају врата многих компанија и повећава запошљивост. 

 

 

др Габријела Грујић, в. д. директора 
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1.4. Реч вд.директора ЈКП ГСП „Београд“ 
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1.5. Реч директора компаније „Прогрес“ А.Д. 
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1.6. Реч директора компаније „Прогрес Аутокућа“ д.о.о. 
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1.7. Реч директора ЕHSF Prevention д.о.о.Београд 
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               1.8. Ученик одељења С13 

 

 

 

 

 

 

 

КАДА СНОВИ ПОСТАНУ СТВАРНОСТ 

За Врачар кажу општина је мала, 

али много је лепоте, она нама дала. 

У њој кад сам мали био, 

велике сам снове снио. 

 

Кад сам Техничку школу ГСП 

угледао, толико сам опчињен био 

да сам се заувек у њу заљубио. 

 

На њеној фасади аутобус, 

камион и аутомобил 

прелепим бојама насликани су били, 

све оно што се нама, дечацима мили. 

Пожелео сам да прескочим разреде све 

и одмах стигнем до ње. 

 

Нисам могао да прескочим разреде све, 

али сам зато често шетао крај ње. 

Кад год бих у позориштанцету ,,Пужић" био, 

прво бих Техничку школу ГСП посетио. 

Из даљине сам јој се дивио 

и њеним ученицима завидео. 

Маштао сам о томе какве су јој учионице, 

док сам грицкао гумене бомбонице. 

 

Године су пролазиле, а ја сам учио 

и чврсто се држао свог сна о ГСП школи, 

јер то сам одавно одлучио. 

Како сам ја растао 
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о школи се прочуо добар глас. 

 

Тамо су деца срећна 

и све запослене воле, 

у нашем граду нема 

занимљивије средње школе. 

 

Одласку у ГСП школу, 

радује се скоро свако дете. 

Чак и бивши ученици, 

радо је се сете. 

 

Године су прошле и освану дан, 

да и ја остварим свој дечији сан. 

Сада сам ја ђак, ове дивне школе 

у којој ученици и колеге међусобно се  воле. 

 

Ова дивна школа сигурност улива, 

овде нема страха, овде нема брига. 

Наша је обавеза само наша књига. 

На све стране камере, 

то нас школа чува, 

а наше је да поштујемо 

и другарицу и друга. 

 

Сви смо можда различити, 

ал' то нису мане, 

ми смо једна породица, 

гледано са стране. 

 

Док ка школи журим у себи говорим: 

"Какав диван дан, то је зато 

што ми се остварио мој највећи сан". 

Срећан је и испуњен и сваки мој дах, 

јер Техничке ГСП школе, постао сам ђак. 

 

 

Иван Стојановић Срећковић С13 

Техничка школа ГСП, Врачар 
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2. УВОД 

Техничка школа ГСП, средња стручна школа, препознатљивог је имена. То је школа коју 

радо уписују ученици који су чули да у овој школи ради колектив који је спреман да 

сваком ученику помогне, сваком детету пружи заштиту, савет, осећај безбедности и 

сигурности. 

Ову школу ученици радо стављају на своју листу жеља, при одабиру школе за упис у први 

разред. Атрактивна занимања, информације и сазнања од старијих стављају нашу школу 

на прво место на листи жеља свима онима којима је моторно возило свера интересовања 

од конструкције до експлоатације. 

Ученици из школе  излазе оспособљени да уђу у свет рада или наставе своје даље 

школовање. 

Током школовања из наставних предмета теоријске и практичне наставе добију знања 

везана  за конструкцију и одржавање моторних возила, дијагностику кварова ( маханичких 

и кварова на електро уређајима и инсталацијама), отклањање кварова на свим системима 

на моторним возилима, демонтажу и замену дотрајалих и неисправних делова, монтажу 

делова и система, експлоатацију моторних возила, организацију транспортног процеса у 

превозу путника и терета, израду потребне документације за извођење транспортног 

процеса и знања и вештине непосредног извођења транспортног процеса.  

Сваке године испратимо генерацију матураната и ученика 8 завршних одељења  у 

подручју рада саобраћај, 3 у подручју рада машинство и обрада метала и 4 у подручју рада 

електротехника. Сваке године од 300-400 ученика крене у свет одраслих са примењивим 

знањем.  

 

Не мали број наших ученика наставља школовање на Високошколским и Академским 

студијама. 

 

Знања понесена из школе су им  добар темељ за надградњу током школовања.  

 

У нашим редовима запослених има колега који су управо завршили ову школу и 

наставком школовања  постигли степен образовања, којим сада раде као наставници и 

следећим генерација преносе научена знања понесена из школе и даљег свог школовања. 

 

Пратећи потребе тржишта рада и привредно, економско опредељење и пут наше државе 

Школа планом уписа планира образовне профиле у подручјима рада саобраћај, машинство 

и обрада метала и електротехника.  

 

Пријатељским и добрим пословним  односима са нашим оснивачем и са свим социјалним 

партнерима придајемо велики значај што утиче на квалитет реализације образовног 

процеса наших ученика. 
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Оно на шта смо посебно поносни је чињеница да је и дан-данас наша школа задржала 

примат у образовању кадрова за потребе ГСП-а, великих аутопревозника, приватних ауто-

сервиса тј. свих привредних субјеката који се баве одржавањем, оправком и 

експлоатацијом моторних возила свих врста.  

Занимања  која наши ученици завршавају омогућавају брзо запослење, упис жељених 

факултета или виших школа. Наши ученици су  препознатљиви по свом знању, вештинама 

које стекну у току школовања.  

 

Зна се да је Техничка школа ГСП:  

 школа која се уписује у првом кругу у свим занимањима, 

 школа која се планирано и редовно опрема, уређује и осавремењује, 
 школа у којој раде стручни наставници који имају капацитета да се укључе, 

прате савремене токове образовања и васпитања, 
 школа у којој је безбедност и чистоћа на веома завидном нивоу што показују 

подаци самовредновања и подаци праћења безбедности надлежних институција, 
 школа из које ученици носе знања, вештине и навике за наставак школовања и 

за укључивање у свет рада, 
 школа у којој наши стручни наставници обуке вожње уче наше ученике и 

ученике школа из окружења вештинама управљања моторним возилом и друга 

лица која због препознатљивог квалитета долазе код нас, 
 школа из које излазе ученици спремни да рецитују, такмиче се из математике, 

физике, глуме, сликају, дивни су и успешни спортисти, 
 школа са којом локална самоуправа сарађује успешно по свим значајним 

питањима, 
 школу чији ученици хуманитарним радом и добровољним давањем крви су 

први и најбројнији, 
 школа чији ученици су на молитви са патријархом и владикама, 
 школа чији ученици освајају престижна места на такмичењима из грађанског 

васпитања, 
 школа која негује толеранцију и поштовање и уважавање различитости, 
 школа са слухом и подршком дуалном образовању, 
 школа са слухом да напредује, унапређује се у свим сверама свог рада, а 

посебно у унапређивању квалтета образовно-васпитног рада школе, 
 школа у коју наши некадашњи ученици данас радо уписују своју децу. 
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Општи подаци о школи 

  Назив школе: Техничка школа ГСП 
  Адреса: Радослава Грујића 2, 11000 Београд 
  Број телефона: Директор: 011/2459466 
  Секретар: 011/2458626 
  Број факса: 011/2458626 
  Интернет адреса: www.tehnickaskolagsp.edu.rs 
  Број регистрације у судском регистру: 
  Број регистрационог улошка: 5-228-00 
  Шифра делатности: 85.32 
  Матични број: 07018878 
  PIB:100157484 
  Текући рачун школе: 840-1630666-34 

 

 

                                                        KЊИГА ОБАВЕШТЕЊА                       3.10.2023. године 

 

03.10.2023. године  је нерадан, ненаставни дан, Дан наше школе. 

 

 

1. час траје од 1933. до 2023  - Историја наше школе 

2. час- Наша школа данас. 

3. час- ваннаставне активности - Најлепше успомене. 

4. час- почиње  2023. и траје у будућност – Планови напретка и 

успеха. 

 

Срећан Дан школе! 
 

 

Колектив Техничке школе ГСП 
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3.  ШКОЛА КРОЗ ВРЕМЕ 

                                            

Радна организација Градски саобраћај ,,Београд” је основана 14. 10. 1892. године као 

,,Београдска варошка  железница”. Од Kалемегдана према Славији кренуо је први 

трамвај кога је вукао пар коња. На раскрсници векова Београд је балканска варош са 

турском калдрмом. Тада,  Београд броји 60000 становника, а данас је велеград. 

                     Слика 1. Београђане превозе трамваји које вуку коњи, 14. 10. 1892 

Од времена  свог постанка до дан-данас ГСП ,,Београд” је сведок развоја, бурних 

догађаја, историје једног града којем дамске потпетице одзвањају турском калдрмом, а 

коњску вучу су заменила возила којима управљају квалификовани возачи, организују 

превоз путника диспечери, висококвалификовани стручњаци саобраћајне струке. 

Одржавају их механичари, аутоелектричари, електротехничари за електронику на 

возилима, машински техничари. 

 
Слика 2. Аутобус испред зграде на Теразијама 1932. 
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Техничка школа ГСП има дугу традицију. Основана је 3. октобра 1933. године. Тада је 

Дирекција трамваја и осветљења одобрила Правилник и наставни план занатске школе под 

називом Мушка занатска школа Дирекције трамваја и осветљења. 

 

  
 

Слика 3. Судска потврда о почетку рада школе 

 

 

Прва генерација редовних ученика уписана је школске 1933/34. године и тада су 

уписана тридесет и два ученика. Школу је финансирала ДТО, а надзор над њеним 

радом и управљањем вршио је Школски одбор састављен од стручњака ДТО и једнога 

представника Министарства трговине и индустрије. 

 
           Слика 4. Прва генерација редовних ученика уписана  школске 1933/34. године 
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Слика 5. Списак наставника теоријске наставе школске 1935/36. године 
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Слика 6. Списак наставника практичне наставе школске 1935/36. године 
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                        Слика 7. Ученици и наставници школске 1935/36. године 

После ослобођења, школа је наставила са радом. Тада мења свој назив у Мушка занатска 

школа БЕЛСАП (Београдско електрично саобраћајно предузеће), а затим у Индустријска 

школа са практичном обуком Белсап, односно ГСП. 

 

                  Слика 8. Ученици школске 1946/47. године 
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Слика 9. Ученици  III 2  са одељенским старешином школске 1951/52. године 

 

Слика 10. Списак ученика одељења III 2 школске 1951/52. године 



24 
 

Од 1953. године права оснивача школе пренета су на Народни одбор општине Стари град. 

Општина тада преузима финансирање личних расхода наставног и осталог особља школе, 

а ГСП улаже средства за материјалне и инвестиционе расходе, као и за награде за ученике.  

Године 1959. школа поново мења назив у Школа са практичном обуком „Бора 

Марковић“ ГСП. 

 

 
 

Слика 12. Ученици браварског занимања Школе са  

практичном обуком „Бора Марковић“ ГСП 

 

Слика 11. Ученици и наставници школске 1954. године 
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Одлуком Радничког савета ГСП и решењем Савета за просвету Народне Републике 

Србије 1961. године основан је Школски центар за стручно оспособљавање кадрова 

ГСП-а који је почео са радом школске 1961/62. године. У његов састав ушла је и Школа 

са практичном обуком „Бора Марковић“. Центар се налазио у кругу ГСП-а, на 

Дорћолу, у Дунавској улици број 62. где је извођена практична и теоријска настава. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Слика 13. Спортска секција школе 1963. година

                                                       

 

Слика 15. Наставници школске 1965. године 

Слика 14. Директор и наставници школске 

1964/65. године 
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Слика 17. Репрезентација знања школске 

1969/1970. године 

 

Слика 16. Обука возача у школи 1969. године 

 

 

 

 
Слика 18. Колектив 1970. године          Слика 19. Репрезентација знања 1970/71. Године 
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Због ширења школе, увођења нових занимања и лоших просторних услова 1975. године 

школа се преселила у улицу Божидара Аџије број 2 (данашња улица Радослава Грујића 

2), где се и данас налази. 

 
 Слика 20. Дан школе 1975. године. 

 

Са реформом средњег усмереног образовања 1977/78. године наша школа укључена је у 

реформу са прва два разреда Заједничких основа и два разреда усмереног образовања. 

Тада, под именом  Образовни центар за стручно образовање кадрова ГСП, организује 

производни рад за све средње школе на општини Врачар. 

У овом периоду школа три пута мења назив: 1980. године Образовни центар ГС 

„Београд“  „Бора Марковић“, 1987. године Саобраћајна, машинска и електротехничка 

школа ГСП „Бора Марковић“ и од 1995. године Техничка школа ГСП. 

После укидања усмереног образовања школа се преоријентисала на своја стара 

занимања у машинској, електротехничкој и саобраћајној струци. 

ШКОЛА ЈЕ МЕЊАЛА  ИМЕ: 

 

1953. године 

  Индустријска школа са практичном обуком Белсап, 

односно ГСП. 

 

1959. године 

Школа са практичном обуком ,,Бора Марковић” ГСП. 

 

1961. године 

Образовни центар  за стручно образовање кадрова ГСП.  

У његов састав ушла је и Школа са практичном обуком ,,Бора Марковић". Центар 

се налазио у кругу ГСП-а, на Дорћолу у Дунавској улици број 62. где  је извођена 

практична и теоријска настава до дан-данас. 
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1975. године 

Због ширења школе, увођења нових занимања и лоших просторних услова 1975. 

године школа се преселила у улицу Божидара Аџије број 2 (данас улица Радослава 

Грујића 2), где се и данас налази. 

 

1977/78. године 

Наша школа је укључена у реформу са прва два разреда Заједничких основа и два 

разреда усмереног образовања. 

 

1980. године 

Образовни центар ГС ,,Београд", ,,Бора Марковић" 

 

1987. године 

Саобраћајна, машинска и електротехничка школа ГСП ,,Бора Марковић" 

 

1995. године 

Техничка школа ГСП и данас. 

 

 

    Слика 21. Грб школе 1983.године                             Слика 22. Дан школе 1984.године            
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Слика 23. Део наставничког колектива 1984. године. 

 

 
Слика 24. Грб школе од 1993. до 2011. године 

 

Дан школе 1996. године 

 
 

Слика 25. Запослени и гости за Дан школе               Слика 26. Ученица учесница приредбе    

за Дан школе             
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Слика 27. Приредба за Дан школе 1997. године. 

 

 

 

 
Слика 28. Приредба за Дан школе 1998. године. 
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Слика 29. Приредба за Дан школе 1999. године 

 

 

 

 

 

 
                   Слика 30. Обележавање школске славе Свети Сава 2001. године 
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Слика 31. Део колектива, матурско вече 2004. године 

 

 

 

 

 

Слика 32. Грб школе од 2011. године 

 

Слика 33. Шампиони у рукомету  

2011/2012.године. 
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Слика 34. Најбољи матуранти 2011/2012. године. 

 

Слика 35. Школска слава Свети Сава 
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Слика 37. Приредба поводом школске славе Свети Сава 2017/2018. годин 

Слика 36. Школска слава Свети  Сава 
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Слика 38. Део колектива, матурско вече 2019. године 

 

 

 

     

 

 
 

 

                                   

 

Слика 39. Део колектива школе, стручно-едукативна екскурзија, 2022. 

године 
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Слика 40, 41, 42. Приредба поводом 

Школске славе Светог Саве, 2023. година 
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Слика 44. Приредба за Школску славу 2022/23. школска година 

Слика 43. Приредба за Школску славу 2022/2023. школске године 

Мешовити хор ученика и наставника школе 
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Слика 45. Сечење славског колача 2023. године за Школску славу Светог Саву 

 

 

 
Слика 46. Део колектива, матурско вече 2023. године 
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 4. РУКОВОДИОЦИ ШКОЛЕ 

 

4.1. Директори школе 

 Сима Тошић је вршио функцију директора школе од 1954. године, 

 Владимир Јуришевић је вршио функцију директора школе од 1965. до 1977. године, 

 Петко Дамјановић је вршио функцију директора школе од 1977. до 1982. године, 

 Сава Вукадиновић је вршио функцију директора школе од 1982. до 1983. године, 

 Недељко Божић је вршио функцију директора школе од 1983. до 1993. године, 

 Мирослав Стаменковић је вршио функцију директора школе од 1993. до 2001. 

године, 

 Драгомир Гон је вршио функцију вршиоца дужности школе од 2001. до 2002. 

године, 

 Бранислав Вуксановић је вршио функцију директора школе од 2002. до 2011. 

године, 

 Предраг Михаиловић је вршио функцију директора школе од 2011. до 2018. године, 

 Срђан Станковић је вршио функцију вршиоца дужности директора 2018. године. 

 Марија Вучинић врши функцију директора школе од 2018. године. 

 

4.2. Организациона структура 
 

 Школски одбор: 

Надлежност школског одбора јесте да донесе статут школе, пословник о раду и друге 

опште акте, даје сагласност о организацији и систематизацији послова. Од великог значаја 

је рад одбора у доношењу програма образовања и васпитања, затим Развојног плана 

школе, као и разматрање општих принципа, остваривања циљева образовања, васпитања и 

стандарда постигнућа. 

Добром сарадњом са локалном самоуправом у састав школског одбора бирају се 

особе које својим радом и ангажовањем доприносе унапређивању квалитета рада школе. 

Три представника на предлог јединице локалне самоуправе у нашем школском одмору су: 

1.      Ана Урошевић 

2.      Александар Радовановић 

3.      Катарина Михајловић  

 

Родитељи континуирано показују квалитетан сараднички однос с школом и својим 

радом доносе идеје и предлоге у интересу ученика. Изузено је битан овакав вид садејства 

са родитељима јер они најбоље познају и из другачије визуре сагледају потребе и интересе 

своје деце, а та деца јесу наши ученици.  
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Представници школског одбора из реда родитеља су: 

1.      Дејан Баљак 

2.      Зорица Костић 

3.      Данијела Стојановић 

Представници запослених у школском одбору су колеге које су својим радом и односом 

према обавезама заслужили велико поврење колетива школе, а то су: 

1.      Марина Радовановић 

2.      Милош Живојиновић 

3.      Драган Миловановић 

 

Скупштина града Београда дана 18. августа 2022. године донела је Решење о именовању 

горе поменутих чланова школског одбора Техничке школе ГСП (број 112-417/22-С) у ком 

су именовани за чланове Школског одбора техничке школе ГСП Београд, на време од 4 

године. 

 

 Савет родитеља: 
Савет родитеља својим преданим ангажовањем доноси битне одлуке, учествује у 

организацијама, разматра и прати услове за рад у школи, услове за одрастање и учење. 

Савет наше школе броји 49 родитеља који се истински и савесно укључују у своје 

надлежности. 

 

 Директор школе:  

Марија Вучинић, рођена 16. 06. 1968. године,  по занимању дипломирани саобраћајни 

инжењер. Саобраћајни факултет у Београду завршила у јуну 1995. године. Двадесет и 

осам  година ради послове у образовању и васпитању. Од 13. 07. 2018. године обавља 

послове  директора Техничке школе ГСП . Удата и мајка двоје деце. 

 

 Помоћници директора школе:  

1. Биљана Лончар, дипл. инж. саобраћаја, смена  саобраћај и електротехника. 

2. Татјана Мацановић, дипл. социјални радник, смена  машинство и обрада метала и 

електротехника. 

 

 Организатори практичне наставе: 

1. Вук Филиповић, спец. струк. инж. саоб. организатор практичне наставе, смена  

саобраћај  

2. Душко Тучић, спец. струк. инж. саоб. организатор практичне наставе, смена  

саобраћај  

3. Драган Миловановић, дипл. инж. саоб. организатор практичне наставе и 

образовања ванредних ученика. 

4. Ненад Вукадиновић, спец. струк. инж. маш. организатор практичне наставе, смена  

машинство и обрада метала и електротехника. 
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 Стручна служба: 

Стручна служба у нашој школи представља важну карику у образовном процесу, подршци 

и развоју ученика. Кроз разговоре, саветовања и радионице, школски психолог и педагог 

помажу ученицима да превазиђу проблеме, стрес, страхове који се могу јавити не само у 

школи, већ и у њиховој свакодневици. Због тога деца често долазе и у пријатној 

атмосфери решавају уз нашу стручну службу проблеме који им се појаве на путу. 

 

1. Јела Станојевић, дипл. педагог   

2. Сања Станић, дипл. психолог 

3. Властимир Стаменковић, дипл. психолог 

4. Бојана Илић, дипл. Психолог 

 

 Наставничко веће: 119 наставника 

 

 Одељенска већа:  

49 одељенских већа, наставници који по подели наставних предмета на наставнике 

предају у одређеном одељењу. 

 

Одељењске старешине 2023/24. школске године 

 

Ознака Назив образовног профила Ознака 

одељења 

Одељењски старешина 

 

 

 

 

 

ТДС 

  

 

 

 

 

Техничар друмског саобраћаја 

  

С11 Сања Вукобрат 

С12 Маја Мијатовић 

С13 Весна Дмитрић Митриновић 

С21 Јелена Малетић 

С22 Жељко Петровић 

С23 Александар Селаковић 

С31 Драган Миловановић 

С32 Јелена Зец 

С33 Вања Челебић 

С41 Немања Максовић 

С42 Радмила Ђурђановић 

С43 Јасна Фердић 

 

 

ВМВ 

 

 

Возач моторних возила 

С14 Милош Малбаша 

С15 Надежда Тадић 

С16 Весна Лишанин 

С24 Милица Чолић Панић 

С25 Тијана Андонов 

С26 Дејан Богићевић 

С34 Јована Костић 

С35 Драгана Весић 
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 Стручна већа: 

1. Веће друштвених наука: руководилац стручног већа Гордана Крсмановић 

2. Веће природних наука: руководилац  стручног већа Татјана Марковић 

3. Веће саобраћајне струке: руководилац  стручног већа Јасна Фердић 

4. Веће електротехничке струке: руководилац  стручног већа Саша Ракић 

5. Веће машинске струке: руководилац  стручног већа Ненад Вукадиновић  

 

 

С36 Биљана Лончар 

МТМВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Машински техничар моторних возила 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

М11 Гордана Крсмановић 

М12 Дејана Грумић 

М21 Марина Радовановић 

М22 Ивана Перишић 

М31 Јасмина Живановић Поткоњак 

М32 Срђан Станковић 

М41 Сузана Јанковић 

М42 Марија Милијев 

 

ММВ 

 

Механичар моторних возила 

М13 Биљана Бошњаковић 

М23 Весна Стојановић 

M33 Свјетлана Гавриловић 

Јанковић 

ММВ/ 

БРЗ 

Механичар моторних возила/ Бравар 

заваривач 

М14 Младен Петровић 

М24 Жарко Радојевић 

М34 Драган Турајлић 

 

 

 

ЕTЕВ 

 

 

 

Електротехничар за електронику на 

возилима 

Е11 Ђурић Марина 

Е12 Лазић Зоран 

Е21 Татјана Марковић 

Е22 Славица Милошевић 

Е31 Ивана Златковић 

Е32 Душанка Калањ 

Е41 Саша Ракић 

Е42 Смиљка Окука 

 

 

АЕ 

 

 

АЕ 

 

 

Аутоелектричар 

 

 

Аутоелектричар 

Е13 Данијела Савић Стаматовић 

Е14 Александар Ивановић 

Е23 Милош Живојиновић 

Е24 Бојана Теофиловић 

Е33 Јелена Јеленковић 

Е34 Јелена Николић 
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5. ШКОЛА ДАНАС 

 

Основна делатност наше школе данас јесте: 

Образовање и оспособљавање ученика за послове везане  за конструкцију и одржавање 

моторних возила, дијагностику кварова (маханичких и кварова на електро уређајима и 

инсталацијама), отклањање кварова на свим системима на моторним возилима, демонтажу 

и замену дотрајалих и неисправних делова,  монтажу делова и система, експлоатацију 

моторних возила, организацију транспортног процеса у превозу путника и терета, израду 

потребне документације за извођење транспортног процеса и знања и вештине 

непосредног извођења транспортног процеса. 

Образовање одраслих кроз доквалификације, преквалификације и специјализације у 

подручјима рада саобраћај, машинство и електротехника. 

Проширена делатност 

 Оспособљавање кандидата за управљање моторним возилима у свим категоријама 

 Оспособљавање кандидата за превоз шинским возилима и превоз опасних материја 

 Оспособљавање кандидата за дијагностику рада мотора и електронски управљаних 

система на моторним возилима 

 Израда браварских, металостругарских и лимарских производа по захтеву 

наручилаца 

 Пружање услуга оправке и одржавања моторних возила 

 

 Остале делатности 

 Провера стручне оспособљености радника из подручја рада саобраћај, машинство и 

електротехника 

 Пружање стручне помоћи у истраживањима и планирању потреба за образовањем 

на захтев социјалних партнера 

 Организација курсева и семинара за стручно оспособљавање, усавршавање и 

специјализацију 

 Обука руковаоца виљушкара, електроколица, електроколица дизалица 

 Обука лица за управљање возилима које превозе опасне материје  
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5.1. Подручја рада и образовни профили 

 

Техничка школа ГСП пружа образовање редовних и ванредних ученика у три подручја 

рада саобраћај, машинство и обрада метала и електротехника. 

 

 

Подручје рада : САОБРАЋАЈ (21 одељење) 

Образовни профили : 
 Техничар друмског саобраћаја (12 одељења) 

 Возач моторних возила (9 одељења) 

 

 

Подручје рада :МАШИНСТВО И ОБРАДА МЕТАЛА (14 одељења) 

Образовни профили : 
 Машински техничар моторних возила (8 одељења) 

 Бравар заваривач  (1, 5 одељења) 

 Механичар моторних возила (4, 5, oдељења) 
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Подручје рада : ЕЛЕКТРОТЕХНИКА (14 одељења) 

Образовни профили : 
 Електротехничар за електронику на возилима (8 одељења) 

 Аутоелектричар (6 одељења) 

 

 

 

Поред тога, образујемо ванредне ученике образовних профила бравара, 

електромеханичара за машине и опрему и специјализацију у сва три подручја рада. 

 

 

Слика 47. Слика школе из Улице цара Николаја 
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У школи се негује толеранција, уважавање и тимски рад, подстиче и прати поштовање, 

Кодекс понашања којим су забрањене активности којима се угрожавају, омаловажавају, 

дискриминишу или издвајају лица. 

Превентивно се делује и на све могуће начине забрањује физичко, психичко и социјално 

насиље, злостављање и занемаривање ученика, физичко  кажњавање и вређање личности, 

односно сексуална злоупотреба ученика или запослених. 

Колектив карактерише висок степен сарадничких односа, међусобног поштовања и 

уважавања, што ствара пријатну радну климу. 

 

Стално стручно усавршавање наставника, примена унапређених знања и компетенција у 

васпитно-образовном процесу, размена знања, вештина и техника, извођења наставе, само 

су неки од фактора који су допринели да ученици и наставници све више унапређују своја 

знања и вештине на личном и професионалном плану. 

 

Школа изузетно подржава стручно усавршавање свих запослених са циљем праћења 

промена у законодавству и начину вођења документације и евиденције. 

 

Да би се повећао квалитет у свим сегментима нашег рада, формирали смо 17 школских 

тимова који ће својим радом допринети да сопствене слабости превазиђемо и да квалитет, 

који несумњиво поседујемо, дође још више до изражаја.  

Тимови су формирани на основу искустава у претходном периоду и процене могућности 

доприноса квалитету рада, као и на основу предлога наставника који су приликом 

Извештавања о свом раду и самопроцењивања свог рада дали предлоге о свом ангажовању 

у тимовима. 

 Школски Тимови: 

1. Тим за самовредновање квалитета рада школе 

2. Тим за инклузивно образовање и додатну образовно-васпитну подршку ученицима 

3. Тим за обезбеђивање квалитета и развој школе 

4. Тим за васпитни рад и сарадњу са породицом (појачан васпитни рад са ученицима 

и додатну подршку и рад са новопридошлим ученицима) 

5. Тим за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања 

6. Тим за реализацију система дуалног образовања 

7. Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва 

8. Тим за каријерно вођење и саветовање 

9. Тим за стручно усавршавање и професионални развој наставника и стручних 

сарадника 

10. Тим за професионални развој и дигитализацију наставе 

11. Тим за реализацију пројекта 

12. Тим за школску медијацију 

13. Тим за безбедност и здравље 

14. Тим за културну и јавну делатност школе 

15. Тим за школски спорт 

16. Тим за заштиту животне средине 

17. Тим за промоцију школе 
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 Стручни актив за развој школског програма 

 Стручни актив за развојно планирање 

 

Школски Тимови- носиоци активности школске 2023/24. године 

 

Назив Носиоци активности 

 

 

 

 

 

 

 

 

СТРУЧНИ АКТИВ ЗА РАЗВОЈ 

ШКОЛСКОГ ПРОГРАМА 

Марија Вучинић, директор школе 

Саша Ракић наставник групе 

електротехничких предмета 

Биљана Лончар, помоћник директора 

Татјана Мацановић, помоћник директора 

Ненад Вукадиновић, координатор 

практичне наставе 

Представник Школског одбора 

Вук Филиповић, координатор практичне 

наставе 

Драган Миловановић, координатор 

образовања ванредних ученика практичне 

наставе 

Душко Тучић, координатор практичне 

наставе 

Стручни сарадници (Стручна служба) 

Јела Станојевић 

СањаСтанић/Властимир Стаменковић 

Божица Опачић - секретар школе 

 

 

 

СТРУЧНИ АКТИВ ЗА РАЗВОЈНО 

ПЛАНИРАЊЕ 

Саша Ракић координатор Тима 
Зоран Лазић 

Урош Јовановић 

Марија Милијев 

Јасмина Живановић Поткоњак 

Срђан Станковић 

Представник Савета родитеља 

Представник Ученичког парламента 

1.Тим за самовредновање квалитета рада школе 

Чланови тима Тим за самовредновање на нивоу 

школе:Весна Лишанин – координатор 

Ред.бр. Кључна област Чланови тима 

1.1. Планирање, програмирање и 

извештавање 

Радмила Ђурђановић 

Марина Ђурић 

Свјетлана Јанковић Гавриловић 
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1.2. Настава и учење Вања Челебић 

Весна Стојановић 

Нинослав Петровић 

Јасна Фердић 

Жељко Петровић 

Назив Носиоци активности 

1.3. Образовна постигнућа ученика Јасминка Филиповић 

Дејан Првуловић 

Милица Чолић Панић 

Милош Јелкић 

Матијашевић Дуковски Јелена 

1.4. Подршка ученицима Јела Станојевћ 

Школски психолог 

Татјана Мацановић 

Ивана Злаковић 

Александар Селаковић 

1.5. Етос Вук Филиповић 

Сања Вукобрат 

Биљана Бошњаковић 

Марина Радовановић 

Марија Вученовић 

1.6. Организација рада школе, 

управљање људским и 

материјалним ресурсима 

Сви руководиоци стручних већа 

Сви координатори стручних тимва 

2. Тим за инклузивно образовање и 

додатну образовно-васпитну 

подршку ученицима 

Јела Станојевић координатор Тима 

Школски психолог 

Јелена Николић 

Ивана Перишић 

Одељењске старешине који имају ИОП 

ученике 

3. Тим за обезбеђивање квалитета и 

развој школе 

Јелена Зец, координатор Тима 

Данијела Јовановић 

Деспина Протић 

Урош Јовановић 

Представник школског одбора 

Драган Миловановић 
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4. Тим за васпитни рад и сарадњу са 

породицом (појачан васпитни рад  

са ученицима и додатну подршку 

и рад са новопридошлим 

ученицима) 

Биљана Лончар 

Татјана Мацановић 

Јела Станојевић 

Школски психолог 

Одељенске старешине 

5. Тим за заштиту од 

дискриминације, насиља, 

злостављања и занемаривања 

Татјана Мацановић, помоћник директора, 

координатор Тима 

Гордана Крсмановић 

Јела Станојевић, педагог 

Властимир Стаменковић, психолог 

Одељењски старешина 

Представник Савета родитеља 

Представник Ученичког парламента 

6. Тим за реализацију система 

дуалног образовања 

Ненад Вукадиновић, координатор Тима 

Соња Љубојевић 

Жељко Пјевчевић 

Миливој Томић 

Срђан Видановић 

Представници компанија 

представник Ученичког парламента 

представник Савета родитеља 

Представник школског одбора Милош 

Живојиновић 

7. Тим за развој међупредметних 

компетенција и предузетништва 

Драгана Весић, координатор Тима 

Драгана Божић 

Биљана Бошњаковић 

Драган Турајлић 

Жарко Радојевић 

8. Тим за каријерно вођење и 

саветовање 

Сања Станић /Властимир Стаменковић, 

координатор Тима 

Јела Станојевић 

Татајана Мацановић 

представник Ученичког парламента 

представник Савета родитеља 

Ненад Вукадиновић 

9. Тим  за стручно усавршавање и 

професионални развој наставника 

и стручних сарадника 

Гордана Крсмановић, координатор Тима 

Татјана Марковић 

Јасна Фердић 

Ненад Вукадиновић 

Славица Милошевић 
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10. Тим за професионални развој и  

дигитализацију наставе 

Сузана Јанковић, координатор Тима 

Марија Милијев 

Маја Мијатовић 

Милош Јелкић 

Александар Ивановић 

11. Тим за реализацију пројеката Марина Радовановић, координатор Тима 

Сузана Јанковић 

Драгана Весић 

Предраг Даниловић 

Саша Ракић 

Бојана Теофиловић 

Душанка Калањ 

12. Тим за школску медијацију Јасминка Филиповић, координатор Тима 

Аврамовић Љиљана 

Сања Станић/Стаменковић Властимир 

Чолић Панић Милица 

Надежда Тадић 

13. Тим за безбедност и здравље Јока Симић, координатор Тима 

Весна Стојановић 

Малетић Јелена 

Пјевчевић Жељко 

Дмитрић Митриновић Весна 

14. Тим за културну и јавну делатност 

школе 

Перић Биљана, координатор Тима 

Теофиловић Бојана 

Данијела Савић Стаматовић 

Јеленковић Јелена 

Николић Јелена 

Загорчић Јелена 

Аврамовић Љиљана 

15. Тим за школски спорт Радмила Ђурђановић, координатор Тима 

Александар Селаковић 

Јасмина Живановић Поткоњак 

Ивана Ристић 

Милош Живојиновић 

16. Тим за заштиту животне средине Жељко Петровић, координатор Тима 

Маријана Годан 

Окука Смиљка 

17. Тим за промоцију школе Јела Станојевић, координатор Тима 

Саша Ристивојевић 

Дејан Богићевић 

Јована Костић 

Саша Ракић 
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Школске комисије 

Назив комисије Носиоци активности 

ИСПИТНИ ОДБОР 

  

Председник: Марија Вучинић 

Заменик председника: 

Биљана Лончар 

Татјана Мацановић 

Секретар: Божица Опачић 

Записничари: сви чланови 

испитних комисија 

КОМИСИЈА ЗА ПРИЗНАВАЊЕ ИСПИТА Бранка Вуковић 

Марина Ђурић 

Немања Максовић 

Деспина Протић 

Тијана Андонов 

Комисија за спровођење дисциплинских мера и поступака 

  

 Јела Станојеви 

Татјана Мацановић 

Биљана Лончар 

Сања Станић/Властимир 

Стаменковић 

 одељењски старешина 

Комисија за ослобађање ученика од наставе физичког 

васпитања 

Радмила Ђурђанови 

Александар Селаковић 

Јасмина Живановић 

Поткоњак 

Ивана Ристић 

Милош Живојиновић 

Радна група за Финансије управљање и контролу Виолета Трнинић 

Мирјана Станков 

Мирјана Перовић  

Комисија за спровођење поступка утврђивања запослених 

за чијим је радом у потпуности или делимично престала 

потреба 

Марина Ђурић 

Љубомир Младеновић 

Дејан Првуловић 

Јелена Матијашевић 

Дуковски 

Биљана Бошњаковић 

Јелена Малетић 

Комисија за ревизију библиотечког материјала Гордана Крсмановић 

Бранка Вуковић 

Окука Смиљка 

 

Особе задужене за е-упис 

Мирјана Перовић 

 Божица Опачић 

Срђан Станковић 
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Особе задужене за израду  и праћење реализације плана 

интегритета 

Жељко Кљаић,  координатор 

Марина Радовановић 

 Божица Опачић 

     

   Остала задужења запослених 

Врста 

задужења 

Активности Носиоци активности 

Вођење 

регистра 

уписаних 

ученика 

Упис ученика 

на почетку школске године 

Ажурирање евиденције 

у регистру 

Израда извештаја 

1.       Срђан Станковић 

2.       Лела Славуј 

Особе задужене 

за штампање 

сведочанстава, 

диплома и 

уверења 

 

 

Припрема 

докумената 

и штампање 

Срђан Станковић 

Лела Славуј 

Контрола 

евиденције у 

школи: 

електронски 

дневник 

матична књига 

сведочанства 

уверења 

дипломе 

записници о 

положеним 

испитима 

Упис 

и унос података у 

 електронски дневник: дневник, именик, 

администрација, извештаји, управљање 

ученицима, 

предметима, 

разредним одељењем 

Провера тачности података у: матичној књизи, 

сведочанствима, уверењима, дипломама, 

записницима о положеним испитима 

Координација рада 

свих чланова, 

делегирање задатака, писање извештаја 

Срђан Станковић 

Снежана Милинковић 

49 Одељењских  старешина 

Татјана Мацановић Биљана 

Лончар 

Јела Станојевић   

СањаСтанић/ 

Властимир Стаменковић 

Праћење плана 

и програма свих 

видова 

образовно-

васпитног рада 

и активности 

наплатформи за 

учење на 

даљину , 

е -зборница 

Провера 

усаглашености образаца 

за глобалне и 

оперативне планове 

Континуирано праћење 

вођења и реализације 

планова и програма 

са неопходним 

корекцијама 

Праћење активности на 

платформи за учење на даљину 

Координација рада свих чланова, делегирање 

 Биљана Лончар 

 Татјана Мацановић 

Снежана Милинковић 

 Срђан Станковић 
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Врста 

задужења 

Активности Носиоци активности 

задатака, писање извештаја 

Презентација 

школе 

Израда презентација 

 и пратећег промотивног материјала 

Осмишљавање и  

реализација промотивних активности 

Координација рада  

свих чланова, делегирање задатака, писање 

извештаја 

Координатор: 

Јела Станојевић 

Саша Ристивојевић 

Саша Ракић 

Милош Малба  

Драгослав Костић 

Јована Костић 

Драгана Весић 

Ученици 

Ажурирање 

сајта школе 

Прикупљање садржаја за сајт 

Постављање садржаја на сајт 

Ажурирање сајта 

Сарадња са 

координаторима секција 

Координација рада 

свих чланова, 

делегирање задатака, писање извештаја 

Координатор: 

Снежана Милинковић 

1.       Срђан Станковић 

2.       Милош Јелкић 

3.       Душко Тучић 

4.       Ратко Матовић 



54 
 

Врста 

задужења 

Активности Носиоци активности 

 

 

 

 

 

 

 

Припрема 

ученика за 

такмичење 

 

 

 

Анкетирање и избор 

 ученика за такмичење 

на почетку школске године 

Континуирана 

припрема ученика по 

плану и програму 

(од почетка школске године) 

Организација школског 

такмичења 

Координација рада свих 

 чланова, делегирање  

задатака, писање извештаја 

Подручје рада машинство 

и обрада метала 

Координатор: 

Ненад Вукадиновић 

 Младен Петровић 

Предраг Даниловић 

 Жељко Пјевчевић 

 Ненад Ранђеловић 

Радомир Анастасов 

Величков Никола 

Подручје рада 

Електротехника 

Координатор: 

Марина Ђурић 

Славица Милошевић 

Александар Ивановић 

Миливој Томић 

Предраг Лончаревић 

Подручје рада Саобраћај 

Координатор: 

Вук Филиповић 

Соња Љубојевић 

Надежда Тадић 

Дејан Богићевић 

 Миодраг Лајовић 

 Дејан Парезановић 

 

 

 

 

Културне и 

јавне 

активности 

школе 

 

 

 

 

Осмишљавање културних 

и јавних активности 

Организација културних 

и јавних активности 

Координација рада свих 

чланова, делегирање задатака, 

писање извештаја 

Координатор : 

Биљана Перић 
 Бранка Вуковић 

Сања Вукобрат 

Вања Челебић 

Јелена Николић 

  Јелена Јеленковић 

  Ненад Вујић 

 Александар Илић 

 Борис Илић 

Данијела Савић Стаматовић 

Бојана Теофиловић 

Дејана Грумић 

Љиљана Аврамовић 

 Јелена Загорчић 
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Врста 

задужења 

Активности Носиоци активности 

Сарадња са 

локалном 

самоуправом, 

другим школама 

и социјалним 

партнерима 

Иницирање сарадње  

Осмишљавање активности 

Организација догађаја/активности 

Координација рада  

свих чланова,  

делегирање задатака,  

писање извештаја 

Координатор : 
 Радојевић Жарко 

Малетић Јелена 

Стојановић Весна 

Кљаић Жељко 

Милош Малбаша 

 

 

 

Организација 

екскурзија, 

излета, посета и 

сл. 

Прикупљање понуда 

Информисање ученика 

и родитеља 

Организација посета 

Координација рада  

свих чланова,  

делегирање задатака,  

писање извештаја 

Координатор : 

Драган Турајлић 
Немања Максовић 

Јелена Зец 

Марија Милијев 

Свјетлана Јанковић 

Гавриловић 

Представник Савета 

родитеља 

 Представник Ученичког 

парламента 

 

 

 

Ученички 

парламент 

Избор представника/ученика 

Организација и координација ученичких 

активности 

Организација представљања активности свих 

Тимова и задужења 

наставника, делокруга рада управљачких органа 

школе 

Координација рада 

свих чланова, делегирање задатака, писање 

извештаја 

Координатор : 

Властимир Стаменковић 

     Ученици 

Ваннаставне 

активности 

ученика 

Анкетирање ученика 

Планирање активности 

Реализација активности 

Координација рада свих чланова, делегирање 

задатака, писање извештаја 

Координатор : 

Јела Станојевић 

  

Руководиоци секција 
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Врста 

задужења 

Активности Носиоци активности 

Медијација Анетирање и избор ученика 

Организација обуке за ученике 

Реализација радионица 

Координација рада свих чланова, делегирање 

задатака, писање извештаја 

Координатор : 

Јасминка Филиповић 

Координатори школских 

Тимова 

Сарадња са 

Црвеним крстом 

и хуманитарни 

рад 

Иницирање сарадње 

Осмишљавање и реализација  

активности 

Координација рада свих чланова,  

делегирање задатака,  

писање извештаја 

Координатор : 

Татјана Мацановић 

Биљана Бошњаковић 

Лазић Зоран 

Живојиновић Милош 

Перишић Ивана 

Безбедност и 

здравље на раду 

Организација обуке 

Праћење поштовања мера  

безбедности и здравља на раду 

Координација рада свих  

чланова, делегирање задатака, 

 писање извештаја 

Координатор : 

Симић Јока 

Жељко Пјевчевић 

Јовановић Данијела 

Александар Новаковић 

Сања Вукобрат 

Ристић Ивана 

Реализација 

програма 

еколошке 

заштите 

животне 

средине и 

здравствене 

превенције 

 

Иницирање сарадње са релевантним 

институцијама и организацијама 

Реализација активности 

Координација рада свих  

чланова, делегирање задатака,  

писање извештаја 

Координатор : 

Жељко Петровић 

Маријана Годан 

Окука Смиљка 

Миливој Томић 

  

  

Унапређење и 

праћење 

коришћења 

наставних 

средстава у 

школи 

  

Информисање наставника  

о расположивим наставним  

средствима у школи 

Праћење коришћења 

 наставних средстава у 

 школи и предлози за унапређење 

Координација рада  

свих чланова,  

делегирање задатака,  

писање извештаја 

Координатор : 

Марија Вученовић 

  
Марковић Татјана 

Таталовић Димитрије 

 Маја Мијатовић 

   Душко Тучић 

  

  

  

У току  Школске 2023/2024. године Тим за израду Школског програма ће изменити 

Школски програм у смислу усаглашавања Планова и програма за образовне профиле 

школе, као и евентуалне израде додатака школског програма. 
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5.2. Услови рада школе 

 

Материјално-технички услови рада 

 

             Образовно-васпитни рад се одвија у троспратној згради на матичној локацији у 

Радослава Грујића 2 Београд, на издвојеним локацијама на којима школа има своје 

учионице и радионице за одржавање практичне наставе у „Градском саобраћајном 

предузећу“ на локацијама Дорћол, Космај и у предузећу „ Прогрес“ на Зрењанинском путу 

где имамо радна места за практичну наставу за образовне профиле у подручју рада 

електротехника и машинство и полигоне за обуку вожње ученицима и кандидатима за „Б“ 

и „Ц“ категорију. 

            Школа у свом саставу има Ауто-школу Техничке школе ГСП која поред блок 

наставе, обуке вожње ученицима којима је обука вожње наставним планом и програмом 

прописана, има и обуку трећих лица, односно кандидата за возаче моторних возила „Б“ и 

„Ц“ категорије. 

 

 
 Слика 48. Возила Ауто-школе 

 

Школа има образовање ванредних ученика. 

 

            Настава се реализује у 26 учионица, 2 кабинета рачунарстава и информатике, 

кабинету грађанског васпитања, кабинету верске наставе, библиотеци, фискултурној сали 

са претећим просторијама, кабинету моторних возила, кабинету практичне наставе првих 

разреда, кабинету електротехничке струке, кабинету web-дизајна и апликативних  

програма. 
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Слика 49. Слика савремене учионице 

 

 
Слика 50. Настава стручног предмета машинске струке 
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Слика 50. Настава енглеског језика  

           

 

  У амфитеатару школе се одржавају седнице наставничог већа, едукативна предавања и 

пригодне приредбе као и прослава Дана школе, школске славе Свети Сава, огледни и 

угледни часови,  вршњачка едукација из безбедности саобраћаја, рад појединих секција, 

екстерно и интерно стручно усавршавање запослених. 

           

 
 

Слика 51. Амфитеатар школе 
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  Канцеларија за психолошко-педагошку службу, наставничка зборница, просторија за 

одлагање и чување педагошке евиденције и документације, канцеларија директора школе, 

секретаријат, рачуноводство школе се налазе на првом спрату школе и коришћене су у 

намене које су дефинисане њиховим именима. 

 

 
Слика 52. Школска зборница 

 

           Уређено школско двориште служи за паркирање возила Ауто-школе са великим 

простором за боравак ученике за време одмора. У једном делу служи за паркирање возила 

запослених који због даљине становања или других личних разлога долазе сопственим 

превозом на посао. 

           У дворишту школе се организује и реализује полагање Завршног испита за обазовни 

профил Возач моторних возила где се импровизира Полигон за полагање Радних задатака 

прописаних Правилником о полагању завршног испита. 

          За полагање Завршних и Матурских испита набављена је сва прописана опрема,  

наставна средства и  материјали. 

 

Назив Број просторија Површина 

(m2) 

Учиоинице 26 1312 

Лабораторија за електротехничку струку 2 80 

Библиотека са читаоницом 1 90 

Фискултурна сала са пратећим просторијама 1 326 



61 
 

 

 

 

Слика 53, 54, 55. Хол школе 

Просторије (зборница, канцеларија стручне службе, 

директора, рачуноводства, секретара, Центра за обуку 

возача, образовања ванредних ученика, просторија 

домара, помоћне просторије, магацин, 

мокри чворови,школски ходници) 

  

2552 

Укупно 4360 
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Практична настава се реализује на издвојеној локацији 1, ЈКП ГСП Београд, Дунавска 62, 

Београд, Палилула у уређеним учионицама и радионицама са уређеним и функционалним 

мокрим чвором за ученике и наставнике. 

Назив Број 

просторија 

Површина 

(m2) 

Радионице 11 990 

Просторије без ходника (канцеларије, помоћне просторије и 

мокри чворови) 

5 490 

 

Укупно 1480 

Слика 56. Настава  стручних предмете саобраћајне струке 

 

 

 

 

 

Издвојена локација 3, ЈКП ГСП Београд, Аутопут Београд – Ниш 2, Београд, Вождовац 

 

Назив Број просторија Површина (m2) 

Учионица 2 110 

  Укупно 110 
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Слика 57. Настава  стручних предмете саобраћајне струке 

 

 
Слика 58. Ученици на практичној настави 
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Систем грејања на свим локацијама школе је централни систем даљинског грејања. 

 

 Људски ресурси 

На остваривању годишњег програма рада у току школске 2022-2023. године радили су : 

 

На организовању, извођењу наставе и осталих облика образовно 

васпитног   рада: 
Директор школе 1 

Помоћник директора школе 1 

Организатор практичне наставе 1,5 

Педагог 1 

Психолог 1 

Социјални радник 0,5 

Библиотекар 2 

Наставници предметне наставе 78 

Наставници практичне наставе 40 

УКУПНО: 126 

 

 

 

На административно – финансијским пословима: 

 

Секретар 1 

Референт за правне, кадровске и административне послове 3 

Шеф рачуноводства 1 

Благајник 1 

Техничар одржавања уређаја и опреме 1 

Техничар одржавања информационих система и технологија 1 

УКУПНО: 8 
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На обављању послова одржавања школског простора: 

Број радника на обављању помоћно техничких послова 

 

Домар 2 

Спремачица 14 

УКУПНО: 16 

Наставна средства 
 

Техничка школа ГСП за све предмете поседује и користи се у настави прописана наставна 

средства, опрема и уређаји као и материјали за извођење практичне наставе, 

лабораторијске вежбе, вежбе и за часове теоријске наставе. 

 

1. Техничка наставна средства која се користе у настави 

 

Техничка наставна средства Комада 

Интерактивна табла 1 

Видео пројектори 5 

Телевизор 19 

Рачунар 95 

Штампач 5 

Фотокопир апарат 3 велика 

Скенер 5 

Фотоапарат 1 

 

  

 

   2.Школска опрема за образовно васпитни рад школе 

 

Школска опрема Комада 

Сто за ученика 1 за два ученика 

Столица за ученика 1 по ученику 

Сто за наставника 1 

Столица за наставника 1 

Табла по две у учионици једна зелена 

за писање са кредом и једна бела за 

писање са фломастерима 

 

2 табле 

Слике, фотографије, цртежи 

савремених 

техничких достигнућа 

5 и више 

Застори/Заштитна фолија за прозоре На свим прозорима постојале су заштитне фолије 

које су служиле током школске 2021/22. године, 

али показала се потреба да треба мењати  због 

местимичне и потпуне пропустљивости сунчевих 
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зрака  новим фолијама или заштитним завесама 

Изложбени пано До 2м 

Корпа за отпатке 1 у учионици и поред сваке учионице по једна 

Чивилук за одлагање одеће 1 

Апарат за гашење пожара (у ходнику испред учионице) 

Таблети 17 комада 

Лаптоп рачунар и пројектор 13 ком(преузима се по потреби) 

Графоскоп  5 ком (преузима се по потреби) 

 

Лабораторије школе су  опремљене мерним и другим инструментима, намештајем и 

разведене су  инсталације за лабораторије,  школске радионице и учионице практичне 

наставе. Перманентно и према потребама опремали смо школу  уређајима, 

инструментима, шемама, алатима који су неопходни за  реализације наставног процеса 

теоријске и практичне наставе. Набавка наставних средстава се вршила подједнако за сва 

три подручја рада за све образовне профиле. 

Школски простор се уређивао према потребама и са циљем унапређења наставе и 

обезбеђивања квалитета рада и организације и реализације образовно-васпитног процеса. 

Школски простор, инсталације и школско двориште како на матичној локацији тако и на 

издвојеној локацији свакодневно се одржавају  и прати се да би  били у исправном и 

функционалном стању. 

Школска библиотека се допуњавала  према предлозима и потребама  књижним 

капацитетом лектире и белeтристике, као и стручном литературом. 

База школског и другог едукативног дидактичког материјала у електронској форми  је 

доступан ученицима и наставницима поред личних материјала наставника. 

Реновиран и уређен Амфитеатар се користи за извођење угледних/огледних часова, часова 

блок наставе, организованих предавања, седница Наставничког већа, састанака стручних 

већа и сл. 

Фискултурна сала се користи  према распореду часова у обе смене рада. 

Наставници физичког васпитања изузетну пажњу посвећују хигијенским условима 

одвијања наставе и од ученика се тражи чиста опрема за час физичког васпитања. 

На часу физичког васпитања у циљу здравља и правилног развоја ученика велика  се 

пажња посвећује  вежбама обликовања . 

Радне смене су се смењивале сваке  радне недеље, осим када је епидемиолошка ситуација 

била таква да се по групама радило наизменично настава на даљину и непосредна настава. 

У том случају смене су се смењивале на две недеље да би се изједначио број часова код 
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ученика у истом одељењу због различитости распореда за преподневну и послеподневну 

смену у подручју рада машинство и обрада метала и електортехника. 

Распоред за подручје рада саобраћај  у школској 2022/23. години је био исти за све радне 

недеље и за све радне дане у недељи. Подручја рада машинство и обрада метала и 

електротехника у школској 2022/23. је радило по распореду часова  који се разликовао за 

преподневну и за послеподневну смену  због растерећења ученика у броју радних часова у 

току радног дана и поделе наставних предмета електротехничке струке на наставнике. 

 Набављени су апарати за дезинфекцију руку који се налазе у холу и ходницима школе. 

Континуирано се радило на унапређењу просторно-техничких услова за рад: редовно се 

мењају табле школских клупа и седишта и наслони школских столица. 

Конкурисали смо за  финансијска средства за набавку новог намештаја, уређење школског 

простора, молерско фарбарске, столарске и паркетарске  радове од  Градског 

секретаријата за образовање и дечију заштиту, за набавку и рачунара, опреме за опремање 

интерактивних учионица. Набавка ће се реализовати  када добијемо Закључак о 

одобравању финансијских средстава. 

 Школски домари су редовно уклањали графите са спољашњих зидова школе, особље за 

одржавање хигијене је одржавало школско двориште, зелене површине, површине око 

школе. 

 

 

5.3. Стручно веће наставника друштвених наука 
 

1. Бранка Вуковић - наставник српског језика и књижевности 

2. Биљана Перић - наставник српског језика и књижевности 

3. Вишња Трифуновић Шљивик - наставник српског језика и књижевности 

4. Ивана Перишић - наставник српског језика и књижевности 

5. Вања Челебић - наставник српског језика и књижевности 

6. Сања Вукобрат - наставник српског језика и књижевности 

7. Јелена Јеленковић - наставник српског језика и књижевности 

8. Јелена Николић - наставник српског језика и књижевности 

9. Марија Вученовић - наставник енглеског језика и књижевности 

10. Данијела Јовановић - наставник енглеског језика и књижевности 

11. Сузана Јанковић - наставник енглеског језика и књижевности 

12. Марина Радовановић - наставник енглеског језика и књижевности 

13. Марија Милијев - наставник енглеског језика и књижевности 

14. Данијела Савић Стаматовић - наставник историје 

15. Бојана Теофиловић - наставник историје 

16. Сања Станић - наставник психологије 

17. Радмила Ђурђановић - наставник физичког васпитања 

18. Александар Селаковић  - наставник физичког васпитања 

19. Јасмина Поткоњак Живановић  - наставник физичког васпитања 
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20. Ивана Ристић  - наставник физичког васпитања 

21. Милош Живојиновић  - наставник физичког васпитања 

22. Гордана Крсмановић - наставник филозофије, логике са етиком и грађанског 

васпитања 

23. Гордана Ђукић - наставник социологије и социологије са правима грађана 

24. Дејана Грумић - наставник устава и права грађана, социологије са правима грађана 

и грађанског васпитања 

25. Јасминка Филиповић - наставник грађанског васпитања 

26. Јелена Загорчић - наставник ликовне културе 

27. Љиљана Аврамовић - наставник музичке културе 

28. Александар Илић - наставник верске наставе 

29. Ненад Вујић - наставник верске наставе 

30. Борис Илић - наставник верске наставе 

 

5.4. Стручно веће наставника природних наука 

 

1. Маја Мијатовић - наставник математике и рачунарства и информатике 

2. Снежана Милинковић - наставник математике и рачунарства и информатике 

3. Деспина Протић - наставник математике и рачунарства и информатике 

4. Весна Дмитрић Митриновић - наставник математике и рачунарства и информатике 

5. Татјана Марковић - наставник математике и рачунарства и информатике 

6. Весна Стојановић - наставник математике и рачунарства и информатике 

7. Весна Лишанин - наставник математике и рачунарства и информатике 

8. Душанка Калањ - наставник математике и рачунарства и информатике 

9. Жељко Петровић - наставник биологије и екологије и заштите животне средине 

10. Смиљка Окука - наставник географије 

11. Маријана Годан - наставник хемије 

12. Јелена Дуковски Матијашевић - наставник физике 

13. Ивана Златковић - наставник физике и техничке физике 

 

5.5. Стручно веће наставника саобраћајних предмета 

 

1. Драган Миловановић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

2. Јасна Фердић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

3. Вук Филиповић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

4. Биљана Лончар - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

5. Јока Симић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

6. Јелена Зец - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

7. Немања Максовић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

8. Урош Јовановић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

9. Саша Ристивојевић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

10. Ратко Босанац - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

11. Јелена Малетић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

12. Тијана Андонов - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

13. Соња Љубојевић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

14. Срђан Видановић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 
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15. Јулијана Ристић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

16. Милица Чолић Панић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

17. Јована Костић Василић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

18. Драгана Весић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

19. Драгана Божић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

20. Надежда Тадић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

21. Дејан Богићевић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

22. Душко Тучић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

23. Милош Јелкић - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

24. Милош Малбаша - наставник групе стручних предмета саобраћајне струке 

 

5.6. Стручно веће наставника машининство и обрада метала 

 

1. Радомир Велимировић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада 

метала 

2. Срђан Станковић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада метала 

3. Жељко Кљајић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада метала 

4. Биљана Бошњаковић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада 

метала 

5. Драган Турајлић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада метала 

6. Свјетлана Гавриловић Јанковић - наставник групе стручних предмета машинство и 

обрада метала 

7. Жарко Радојевић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада метала 

8. Димитрије Таталовић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада 

метала 

9. Ненад Ранђеловић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада 

метала 

10. Никола Величков - наставник групе стручних предмета машинство и обрада метала 

11. Ненад Вукадиновић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада 

метала 

12. Радомир Анастасов - наставник групе стручних предмета машинство и обрада 

метала 

13. Александар Новаковић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада 

метала 

14. Жељко Пјевчевић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада метала 

15. Драгољуб Костић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада метала 

16. Милош Вејин - наставник групе стручних предмета машинство и обрада метала 

17. Младен Петровић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада метала 

18. Предраг Даниловић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада 

метала 

19. Зоран Никић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада метала 

20. Стефан Стојановић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада 

метала 
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5.7. Стручно веће наставника електротехничких предмета 

 

1. Марина Ђурић - наставник групе стручних предмета електротехника 

2. Славица Милошевић - наставник групе стручних предмета електротехника 

3. Ратко Матовић - наставник групе стручних предмета електротехника 

4. Зоран Лазић - наставник групе стручних предмета електротехника 

5. Миливој Томић - наставник групе стручних предмета машинство и обрада метала 

6. Саша Ракић - наставник групе стручних предмета електротехника 

7. Стефан Тодоровић - наставник групе стручних предмета електротехника 

8. Дејан Првуловић - наставник групе стручних предмета електротехника 

9. Нинослав Петровић - наставник групе стручних предмета електротехника 

10. Јован Митровић - наставник групе стручних предмета електротехника 

11. Љубомир Младеновић - наставник групе стручних предмета електротехника 

12. Предраг Лончаревић - наставник групе стручних предмета електротехника 

13. Александар Ивановић - наставник групе стручних предмета електротехника 

 

5.8. Наставици практичне наставе, блок наставе, обука 

вожње  
 

1. Вучинић Предраг - наставник практичне наставе саобраћајне струке за образовање 

ученика и инструктор обуке вожње за оспособљавање кандидата 

2. Главоњић Миланко - наставник практичне наставе саобраћајне струке за 

образовање ученика и инструктор обуке вожње за оспособљавање кандидата 

3. Ивановић Божин - наставник практичне наставе саобраћајне струке за образовање 

ученика и инструктор обуке вожње за оспособљавање кандидата 

4. Лајовић Миодраг - наставник практичне наставе саобраћајне струке за образовање 

ученика и инструктор обуке вожње за оспособљавање кандидата 

5. Малески Емина - наставник практичне наставе саобраћајне струке за образовање 

ученика и инструктор обуке вожње за оспособљавање кандидата 

6. Николовски Круно - наставник практичне наставе саобраћајне струке за 

образовање ученика и инструктор обуке вожње за оспособљавање кандидата 

7. Парезановић Дејан - наставник практичне наставе саобраћајне струке за 

образовање ученика и инструктор обуке вожње за оспособљавање кандидата 

8. Пилиповић Маријана - наставник практичне наставе саобраћајне струке за 

образовање ученика и инструктор обуке вожње за оспособљавање кандидата 

9. Раичевић Милан - наставник практичне наставе саобраћајне струке за образовање 

ученика и инструктор обуке вожње за оспособљавање кандидата 

10. Трифуновић Стефан - наставник практичне наставе саобраћајне струке за 

образовање ученика и инструктор обуке вожње за оспособљавање кандидата 

11. Тучић Милица - наставник практичне наставе саобраћајне струке за образовање 

ученика и инструктор обуке вожње за оспособљавање кандидата 
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5.9. Ваннаставни кадар 

 

Секретаријат: Божица Опачић, дипл. правник, секретар школе 

 

Рачуноводство:  
1. Трнинић Виолета, шеф рачуноводства 

2. Станков Мирјана, благајник 

 

Административни радници:  
1. Контрец Гордана, техничар инвестиционог и техничког одржавања уређаја 

2. Перовић Мирјана, референт за правне, кадровске и административне послове 

3.  Грујић Марина, техничар одржавања информационих система и технологија 

4. Чикеш Велимировић Ирена, референт за правне, кадровске и административне 

послове ауто-школе 

5. Славуј Јелка, референт за правне, кадровске и администартивне послове 

6. Главоњић Снежана, референт за правне, кадровске и административне послове - 

ванредно образовање 

 

Помоћно техничко особље: 
1. Алавања Ејзана, спремачица 

2. Гроздановић Снежана, спремачица 

3. Ђорђевић Љиљана, спремачица 

4. Илић Милица, спремачица 

5. Јовановић Зорица, спремачица 

6. Лазић Цана, спремачица 

7. Матејић Тања, спремачица 

8. Несељковић Весна, спремачица 

9. Нинић Весна, спремачица 

10. Османов Сузана, спремачица 

11. Радосављевић Татјана, спремачица 

12. Савић Љиљана, спремачица 

13. Тадић Велиборка, спремачица 

14. Ченић Николина, спремачица 

15. Максимовић Брабко, домар 

16. Судар Бранко, домар 
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6.  ШКОЛСКИ УСПЕСИ 

ЂАЦИ ГЕНЕРАЦИЈЕ 

 Школска 1994/1995. година  
1.      Отовић Слободанка, саобраћајни техничар у подручју рада друмски саобраћај 

2.      Лакобрња Младен, аутомеханичар у подручју рада машинство и обрада метала 

3.      Станковић Микица, аутоелектричар у подручју рада електротехника 

    

Школска 1995/1996. година  
1.      Митић Саша, саобраћајни техничар у подручју рада друмски саобраћај 

2.      Петковић Младен, аутолимар у подручју рада машинство и обрада метала 

3.      Чоловић Младен, електромеханичар у подручју рада електротехника 

    

 Школска 1996/1997. година  
1.      Влачић Андријана, саобраћајни техничар у подручју рада друмски саобраћај 

2.      Дударин Марко, аутомеханичар у подручју рада машинство и обрада метала 

3.      Вучановић Драган, аутоелектричар у подручју рада електротехника   

  

 Школска 1999/2000. година 
1.      Видановић Срђан, техничар друмског саобраћаја 

2.      Крстић Милош, возач моторних возила 

3.      Пантић Дејан, аутолимар, машинска струка 

4.      Николић Небојша, аутоелектричар, електро струка 

За ученика генерације на нивоу школе проглашен је ученик Видановић Срђан. 

  

Школска 2002/2003. година 
На нивоу школе ученик генерације је Смиљковић Снежана С41.   

 

Школска 2003/2004. година  
Ученик генерације на нивоу школе и на четворогодишњем школовању је Тодоровић 

Александар С42. Ученик генерације на нивоу трогодишњег школовања је Гилић Бојан 

М31.   

 

Школска 2004/2005. година  
Ученик генерације на нивоу школе и на четворогодишњем школовању је  Димитријевић 

Милан С41. Ученик генерације на нивоу школе и на четворогодишњем школовању је 

Стефановић Светлана С41. Ученик генерације на нивоу школе и на трогодишњем 

школовању је Арсић Александар М32. 

 

Школска 2007/2008. година 
Ученик генерације на четворогодишњем школовању је Главоњић Александар С43, а на 

трогодишњем школовању је Париповић Вукашин Е31.  
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Школска 2008/2009. година 
Ученик генерације на четворогодишњем школовању је Ераковић Предраг С41, а на 

трогодишњем образовању Богдановић Велимир М34. 

 

Школска 2009/2010. година  
1.      Василић Јована, техничар за безбедност саобраћаја – оглед 

2.      Милошевић Миша, возач моторних возила 

 

Школска 2010/2011. година  
1.      Игра Лазар, машинска струка 

2.      Стевановић Вељко, електротехничка струка 

3.      Стаменковић Милена, саобраћајна струка 

За ученика генерације на нивоу школе проглашена је ученица Стаменковић Милена. 

  

 Школска 2011/2012. година  
1.      Ивковић Никола, машинска струка 

2.      Јовановски Милош, електротехничка струка 

3.      Максимовић Тамара, саобраћајна струка 

За ученика генерације на нивоу школе проглашена је Максимовић Тамара. 

   

Школска 2012/2013. година 
На нивоу школе ученик генерације је Жујовић Драган, електротехничка струка, 

трогодишњи образовни профил, а у четворогодишњем образовном профилу ученик 

генерације је Степановић Марко, саобраћајна струка. 

  

Школска 2013/2014. година  
На нивоу школе ученик генерације је Ивковић Маријана С45.  

  

 Школска 2014/2015. година  
Ученик генерације у саобраћајној струци је Илић Маргарета С42, а у електротехничкој 

струци Баић Михајло Е42.  

 

 Школска 2015/2016. година 
Ученик генерације у саобраћајној струци је Констандовски Тијана С41, а у 

електротехничкој струци Калинчевић Немања Е42. На нивоу школе ученик генерације је 

Констандовски Тијана С41.   

 

Школска 2016/2017. година  
Ученик генерације на нивоу школе је Стјепановић Јован С45. 

 

Школска 2017/2018. година  
На нивоу школе ученик генерације је Радовановић Дијана, саобраћајна струка.  

  

Школска 2018/2019. година 
На нивоу школе ученик генерације је Илић Јелена, саобраћајна струка. 
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Школска 2020/2021. година 

На нивоу школе ученици генерације су Наташа Крстић С41 и Александар Ђермановић 

С41. 

   

Школска 2021/2022. година 

Ђак генерације на смеру возач моторних возила је Лукић Алекса С36, на смеру техничар 

друмског саобраћаја је Костић Огњен С41, не смеру аутомеханичар је Недић Стефан М33, 

на смеру машински техничар моторних возила је Станковић Миодраг М42, на смеру 

аутоелектричар је Цанић Стефан Е34, на смеру електротехничар за електронику на 

возилима је Врачар Новак Е41. Ђак генерације на нивоу школе је Костић Огњен С41.  

 

Школска 2022/2023. година 
Ђак генерације на смеру возач моторних возила је Наталија Смиљанић С36 (носилац 

Вукове дипломе), на смеру техничар друмског саобраћаја је Марић Филип С41 (носилац 

Вукове дипломе), на смеру аутомеханичар је Мијаиловић Милан М33, на смеру машински 

техничар моторних возила је Керановић Урош М41, на смеру аутоелектричар је Недић 

Давид Е33, на смеру електротехничар за електронику на возилима је Арсеновић Драган 

Е42. Ђак генерације на нивоу школе је Марић Филип С41. 

 

УСПЕСИ УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊИМА  

Изузетно смо поносни на све наше ученике и њихове успехе које су постизали деценијама 

уназад, па све до данашњег дана. Наши ученици су учествовали на свим стручним 

такмичењима у саобраћајној, машинској и електротехничкој струци. Такође, учествовали 

су и на такмичењу из математике, биологије и у спортовима за које су показали 

интересовање. Поносни смо на знање и  практичне вештине које су примењивали на 

сваком такмичењу и што  своју школу увек достојанствено представљају. Такмичарски 

дух је увек присутан код наших ученика и поштена борба за сваку медаљу или награду. 

Радујемо се сваком будућем успеху! 

  

Школска 1995/1996. година  

 Републичко такмичење саобраћајне струке: 

-          у дисциплини возач моторног возила ,,Ц'' категорије, екипно, прво место 

-          у дисциплини возач моторног возила ,,Б'' категорије, екипно, треће место 

-          појединачни пласман ,,Ц'' категорије,  друго место 

       Градско такмичење образовног профила металостругар и бравар: 

-          образовни профил бравар, прво место 

-          образовни профил металостругар, друго место 

У оквиру ликовног стваралаштва, ученици наше школе освојили су прву и другу награду 

на Градском такмичењу Црвеног крста на тему ,,Крв живот значи''. 



75 
 

У уличној трци Врачара, ученици наше школе су освојили два прва, два друга и два трећа 

места и прво и друго место на Кросу Врачара.  

 

Школска 1996/1997. година 

Републичко такмичење саобраћајне струке: 

-          У дисциплини саобраћајни техничар, екипно, прво место 

-          У дисциплини возач ,,Ц'' категорије, екипно, друго место 

-    Слијепчевић Милош С41 у појединачном пласману прво место у дисциплини 

саобраћајни техничар 

-      Подрић Бојан С42 у појединачном пласману друго место у дисциплини саобраћајни 

техничар 

-         Симић Јовица С33 у појединачном пласману друго место у дисциплини возач ,,Ц'' 

категорије 

На Градском такмичењу ученика образовног профила бравар, ученик Јелић Горан М36 

заузео је друго место, а ученик Којић Далибор М36 треће место. 

У оквиру спортских такмичења, ученици наше Школе су екипни победници у Уличној 

трци Врачара и на Општинском кросу Врачара. 

  

Школска 1997/1998. година 

Републичко такмичење за аутоелектричаре: 

-          У екипном пласману  прво место 

-          Драгој Иван Е31 прво место у појединачном пласману 

-          Лачковић Богдан Е31 треће место у појединачном пласману 

На Градском такмичењу ученика образовног профила бравар, ученик Лазаревић Дарко 

М35 заузео је прво место, Симоновић Мирослав М35 треће место, Максимовић Јовица 

М32, образовни профил аутомеханичар, треће место 

Републичко такмичење саобраћајне струке: 

-          Екипни пласман, треће место 

-          У дисциплини возач ,,Ц'' категорије у екипном пласману друго место 

Спортска такмичења: 

-          Омладинке I и II разреда: 

1.      Радишић Мирјана С23, прво место 

2.      Рашић Слађана С13, друго место 

3.      Маргаретић Ранка С12, треће место 
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-          Омладинке III и IV разреда: 

1.      Радивојевић Јелена С32, прво место 

2.      Марић Далиборка С32, друго место 

3.      Вуков Марија С32, треће место  

-          Омладинци I и II разреда: 

1.      Младеновски Горан М26, прво место 

2.      Савић Александар С15, друго место 

3.      Бојковски Здравко С17, треће место 

-          Омладинци III и IV разреда: 

1.      Стефановић Петар Е31, прво место 

2.      Танацковић Горан М34, треће место  

 

Школска 1998/1999. година 

Регионално такмичење за занимање бравар и аутомеханичар: 

-          Аутомеханичари: 

1.      Ракић Мирослав, прво место 

2.      Мијатовић Марко, друго место  

-          Бравари: 

1.      Милосављевић Драган, прво место 

2.      Радивојевић Срђан, треће место 

Трка Врачара, општинско такмичење: 

-           III и IV разред: 

1.      Радивојевић Јелена, прво место 

2.      Радишић Мирјана, друго место 

3.      Стевановић Милица, треће место 

-          I и II  разред: 

1.      Рашић Слађана, прво место 

2.      Мачкић Никола, прво место 

3.      Симионидис Милан, треће место  
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Школска 1999/2000. година 

Републичко такмичење саобраћајне струке: 

-          У екипном пласману за техничара друмског саобраћаја, треће место 

-          Николић Ненад  С41 ,,Б'' категорија, прво место 

-          Пејчић Ђорђе С35 ,,Ц'' категорија, прво место 

-          Ивановић Драган С35 ,,Ц'' категорија, треће место 

Спортска такмичења: 

-          Општински крос Врачар: 

1.      Екипно I и II  разред мушкарци, прво место – појединачно Соколовић Марко 

2.      Екипно III и IV  разред омладинци, прво место – појединачно Шимпрага Игор 

3.      Екипно I и II  разред омладинке, друго место 

4.      Екипно III и IV  разред омладинке, прво место – појединачно Радишић Мирјана 

  

 Школска 2002/2003. година 

 Регионално такмичење машинске стуке: 

-          Јовановић Иван, аутолимар, друго место 

-          Тодоровић Драган, бравар, друго место 

Републичко такмичење: 

-          Јовановић Иван, аутолимар, друго место 

Такмичење електротехничке струке: 

-          Наши ученици су освојили друго место. 

Спортска такмичења: 

-          Првенство школе у баскету: прва места су освојила одељења С17, С24 и С34 

-          Првенство школе у одбојци: прва места су освојила одељења С17 и Е21 
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Школска 2003/2004. година 

  Градско такмичење машинске струке: 

-          Александар Николић, аутолимар, прво место 

Републичко такмичење саобраћајне струке: 

-          У дисциплини техничар друмског саобраћаја, екипно, треће место 

-          У дисциплини возач моторног возила ,,Б'' категорије, екипно, треће место 

Такмичење електротехничке струке: 

-          Екипно и појединачно, треће место 

Спортска такмичења: 

-          Првенство школе у баскету: прво место М25 и С41 

-          Учешће на кросу Врачара: једно прво и два друга места 

-          Општинско такмичење у фудбалу: прво место 

-          Општинско такмичење у одбојци: први и други разред прво место, трећи и четврти 

разред друго место 

-          Општинско такмичење у кошарци: треће место 

-          Општинско првенство у стоном тенису: Ракић Немања С13, прво место 

-          Градско такмичење у атлетици: Николић Ивана С14, прво место  

 

Школска 2004/2005. година 

 Републичко такмичење саобраћајне струке: 

-          У дисциплини техничар друмског саобраћаја, екипно, друго место 

Регионално такмичење машинске струке: 

-          Житник Никола, аутолимар, прво место 

-          Стекић Дејан, аутолимар, друго место 

-          Ераковић Тодор, бравар, треће место 

-          Ђукнић Ненад, аутомеханичар, друго место 
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Спортска такмичења: 

-          Првенство школе у баскету: прво место М11 и М31 

-          Учешће на кросу Врачара: једно прво место и једно друго место 

-          Општинско такмичење у малом фудбалу: прво место 

-          Општинско такмичење у одбојци: друго место 

-          Општинско такмичење у кошарци: друго место 

-          Општинско такмичење у стоном тенису: прво место  

 

 Школска 2005/2006. година 

Републичко такмичење саобраћајне струке: 

-          У дисциплини возач моторног возила ,,Б'' категорије, друго место 

-          У дисциплини возач моторног возила ,,Ц'' категорије, друго место  

 

 Школска 2007/2008. година 

Регионално такмичење машинске струке: 

-          Николић Данијел, бравар, прво место 

-          Куртановић Дино, бравар, друго место 

Републичко такмичење електротехничке струке: 

-          Париповић Вукашин, аутоелектричар, прво место 

-          Филић Стефан, аутоелектричар, прво место 

-          Париповић Вукашин, аутоелектричар, прво место 

-          Екипно, прво место 

Спортска такмичења: 

1.  Фудбал: 

-       Општинско такмичење: први и други разред, прво место; трећи и четврти разред, треће 

место 
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-       Општинско такмичење: репрезентација школе, девојчице, прво место  

2.  Рукомет: 

-          Општинско такмичење: репрезентација школе, дечаци, прво место 

-          Градско такмичење: репрезентација школе, дечаци, друго место 

-          Општинско такмичење: први и други разред, девојчице, прво место 

-          Градско такмичење: репрезентација школе, девојчице, треће место  

3.  Одбојка: 

-          Општинско такмичење: први и други разред, дечаци, прво место 

-          Општинско такмичење: трећи и четврти разред, дечаци, треће место 

-          Општинско такмичење: репрезентација школе, девојчице, друго место  

4.  Кошарка: 

-          Општинско такмичење: први и четврти разред, треће место  

5.  Стони тенис: 

-          Градско такмичење: Чолаковић Мирјана, прво место  

6.  Атлетика: 

-          Градско такмичење: Рајковић Александар, прво место 

 

  Школска 2008/2009. година 

 Регионално такмичење машинске струке: 

-          Богдановић Веља, аутолимар, прво место 

-          Миленковић Душан, аутолимар, друго место 

-          Јовановић Небојша, бравар, треће место 

Републичко такмичење електротехничке струке: 

-          Екипно, треће место 
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Спортска такмичења: 

1.  Фудбал: 

-          Општинско такмичење: први и други разред, дечаци, прво место 

-          Општинско такмичење: репрезентација школе, девојчице, прво место 

  

2.  Рукомет: 

-          Општинско такмичење: репрезентација школе, дечаци, друго место 

-          Општинско такмичење: први и други разред, девојчице, прво место  

3.  Одбојка: 

-          Општинско такмичење: први и други разред, дечаци, прво место 

-          Општинско такмичење: трећи и четврти разред, дечаци, треће место 

-          Општинско такмичење: репрезентација школе, девојчице, друго место 

  

4.  Кошарка: 

-          Општинско такмичење: први и четврти разред, треће место 

  

5.  Стони тенис: 

-          Градско такмичење: Чолаковић Мирјана, прво место 

  

6.  Атлетика: 

-          Градско такмичење: Рајковић Александар, прво место 

  

 Школска 2009/2010. година 

Републичко такмичење саобраћајне струке: 

-          Дисциплина возач моторног возила ,,Ц'' категорије, друго место 
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-          Дисциплина возач моторног возила ,,Б'' категорија, треће место 

-          Укупни пласман, друго место 

Регионално такмичење машинске струке: 

-          Вуковић Милош, аутомеханичар, треће место 

-          Илић Бранко, аутолимар, друго место 

-          Тошић Никола, аутолимар, прво место 

-          Димковски Никола, бравар, прво место 

-          Крстић Никола, бравар, друго место 

Спортска такмичења: 

1.    Фудбал: 

-          Први и други разред, прво место, Врачар 

-          Трећи и четврти разред, треће место, Врачар 

Ученице: 

-          Репрезентација школе, прво место, Врачар 

  

2.     Рукомет: 

-          Репрезентација школе, прво место, Врачар 

-          Репрезентација школе, друго место, Београд 

-          Репрезентација школе, прво место, Регион 

-          Репрезентација школе, друго место, Србија 

Ученице: 

-          Први и други разред, друго место, Врачар  

3.      Одбојка: 

-          Први и други разред, друго место, Врачар 

-          Трећи и четврти разред, треће место, Врачар 
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Ученице: 

-          Репрезентација школе, друго место, Врачар  

4.      Кошарка: 

-          Први и четврти разред, треће место, Врачар  

5.      Атлетика: 

-          Рајковић Александар, прво место, Београд 

 

Школска 2010/2011. година 

Републичко такмичење саобраћајне струке: 

-          У дисциплини возач моторних возила ,,Б'' категорије,  прво место 

Републичко такмичење електротехничке струке: 

-          Лазаревић Стефан, треће место 

-          Екипно, треће место 

Регионално такмичење машинске струке: 

-          Митровић Алекса, аутолимар, треће место 

-          Душић Милош, аутомеханичар, треће место 

-          Димковски Никола, бравар, прво место 

-          Петрић Милош, бравар, друго место 

Републичко такмичење машинске струке: 

-          Душић Милош, аутомеханичар, треће место 

Спортска такмичења: 

1.      Фудбал: 

-          Општинско првенство, ученици, друго место 

-           Општинско првенство, ученице, прво место  
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2.      Рукомет: 

-          Општинско, Градско, Регионално првенство, репрезентација, прво место 

-          Републичко такмичење, репрезентација, прво место 

-          Општинско првенство, ученице првог и другог разреда, прво место  

3.      Одбојка: 

-          Општинско првенство, мушка и женска репрезентација, друго место  

4.      Кошарка: 

-          Општинско првенство, репрезентација, треће место 

 Школско такмичење из биологије: 

-          Станић Нинослав С11, прво место 

-          Куртај Нинослав С11, друго место 

-          Тодосић Сретен С15, треће место 

  

Школсак 2011/2012. година 

Републичко такмичење саобраћајне струке: 

-          Возач моторног возила ,,Б'' категорије Грујић Страхиња, треће место 

-          Возач моторног возила ,,Ц'' категорије Марјановић Велимир, друго место 

-          Укупан пласман школе, прво место 

Регионално такмичење машинске струке: 

-          Ивковић Никола, аутолимар, прво место 

-          Митровић Александар, аутолимар, треће место 

-          Бериша Јетон, бравар, прво место 

-          Петрић Милош, бравар, друго место 

Школско такмичење електротехничке струке: 

-          Лазаревић Стефан, прво место 
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-          Драгић Дарко, друго место 

-          Јовановић Радивоје, треће место 

Спортска такмичења: 

1.      Рукомет: 

-          први, други, трећи, четврти разред, дечаци, прво место, Врачар 

-          први, други, трећи, четврти разред, девојчице, прво место, Врачар  

2.      Фудбал: 

-          Девојчице, друго место, Врачар  

3.      Одбојка: 

-          Први, други, трећи, четврти разред, девојчице, друго место, Врачар 

Школска олимпијада: 

-          Треће место, бронзана медаља  

 

Школска 2012/2013. година 

Републичко такмичење саобраћајне струке: 

-          Возач моторних возила ,,Ц'' категорије, треће место 

Регионално такмичење машинске струке: 

-          Душић Александар, аутомеханичар, треће место 

-          Етеми Зихад, аутолимар, прво место 

-          Мисини Семир, аутолимар, друго место 

-          Ђорђевић Иван, бравар, прво место 

-          Хаџовић Сеад, бравар, треће место 

Републичко такмичење електротехничке струке: 

-          Бабић Мирко, аутоелектричар, прво место 

-          Жујовић Драган, аутоелектричар, треће место 
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-          Голубовић Радован, електротехничар за електронику на возилима, прво место 

-          Васић Славиша, електротехничар за електронику на возилима, друго место 

-          Укупан пласман школе, прво место 

Спортска такмичења: 

1.      Рукомет: 

-          Први, други, трећи, четврти разред, дечаци, прво место, Врачар 

-          Први, други, трећи, четврти разред, дечаци, прво место, Београд 

-          Први, други, трећи, четврти разред, дечаци, прво место, Србија 

-          Први, други, трећи, четврти разред, девојчице, прво место, Врачар  

2.      Фудбал: 

-          Први, други, трећи, четврти разред, дечаци, друго место, Врачар 

-          Први, други, трећи, четврти разред, девојчице, прво место, Врачар  

3.      Одбојка: 

-          Први, други, трећи, четврти разред, дечаци, друго место, Врачар 

-          Први, други, трећи, четврти разред, девојчице, друго место, Врачар   

4.      Кошарка: 

-          Први, други, трећи, четврти разред, дечаци, друго место, Врачар 

 

Школска 2013/2014. година 

 Регионално такмичење машинске струке: 

-          Дурмиши Бећа, аутолимар, прво место 

-          Арсић Дејан, аутолимар, друго место 

Републичко такмичење електротехничке струке: 

-          Миловановић Лука, аутолелектрчар, треће место 

-          Екипно, друго место 
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Спортска такмичења: 

1.  Атлетика: 

-          Градско такмичење: Александар Васиљевић С35, бацање кугле, друго место 

-          Републичко такмичење: Александар Васиљевић С35, бацање кугле, треће место  

2.  Рукомет: 

-          Градско такмичење, треће место 

Међународно такмичење из математике ,,Кенгур без граница'': 

-          Маргарета Илић С35, треће место 

 

Школска 2014/2015. година 

 Републичко такмичење саобраћајне струке: 

-          У дисциплини возачи моторног возила ,,Ц'' категорије, треће место 

-          Екипно, четврто место 

Републичко такмичење електротехничке струке: 

-          Радивојевић Александар, електротехничар, прво место 

-          Богдановић Ђорђе, електротехничар, друго место 

-          Екипно, електротехничари, прво место 

-          Бркић Дејан, аутоелектричар, прво место 

-          Стевановић Душан, аутоелектричар, друго место 

-          Екипно, аутоелектричари, прво место 

Спортска такмичења: 

1.  Атлетика: 

-          Јасмин Халили С16, скок у вис, прво место 

-          Васиљевић Александар С45, бацање кугле, треће место 
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Школска 2015/2016. година 

  Републичко такмичење саобраћајне струке: 

-          Ђорђевић Адам у категорији возач моторних возила ,,Ц'' категорије, друго место 

-          У категорији возач моторних возила, екипно, друго место 

-          Школа је укупно заузела треће место 

Републичко такмичење машинске струке: 

-          Сремац Тихомир, аутомеханичар, прво место 

Међународно такмичење из математике ,,Кенгур без граница'': 

-          Масловарић Андрија Е11, прво место 

-          Вучетић Кристијан С14, друго место 

-          Јаношевић Лука М12, треће место 

-          Милачић Урош М22, прво место 

-          Здравковић Данило М22, друго место 

-          Филиповић Филип М22, друго место 

-          Ђорђевић Душан М22, друго место 

-          Петровић Немања С23, треће место 

-          Ђокић Ђорђе М22, треће место 

Спортска такмичења: 

1.   Атлетика: 

-          Општинско, Градско, Републичко такмичење: Јасмин Халили, скок у вис, прво место 

Јасмин Халили је тако постао првак Републике Србије  у скоку у вис. 

 

  Школска 2016/2017. година 

 Републичко такмичење машинске струке: 

-          Сремац Тихомир, аутомеханичар, треће место 
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-          Пејчић Немања, аутолимар, прво место 

-          Јовановић Марко, аутолимар, друго место 

-          Укупно, аутомеханичари, треће место 

-          Укупно, аутолимари, прво место 

Међународно такмичење из математике ,,Кенгур без граница'': 

-          Јована Петровић С13, треће место 

-          Михајло Марић С12, треће место 

-          Кристијан Вучетић С24, друго место 

-          Тамара Мирковић С24, друго место 

-          Немања Благојевић С24, треће место 

-          Дејана Миладиновић С33, треће место 

Спортска такмичења: 

1.  Рукомет: 

-          Општинско такмичење, прво место 

2.  Одбојка: 

-          Општинско такмичење, прво место  

3.  Кошарка: 

-          Општинско такмичење, прво место  

4.  Атлетика: 

-          Јасмин Халили, првак Србије у скоку у вис  

5.  Београдски маратон: 

-          Укупни пласман, наставници, друго место 

-          Штафетни полумаратон, ученици, треће место  

6.  Првенство у орјентационом кросу: 

-          Екипно, прво место  



90 
 

Школска 2017/2018. година 

Регионално такмичење машинске струке: 

-          Јаћимовић Михајло, аутомеханичар, друго место 

Међународно такмичење из математике ,,Кенгур без граница'': 

-          Величковић Катарина С41, прво место 

-          Вучетић Кристијан С34, треће место 

-          Стевић Никола С41, друго место 

-          Станојевић Предраг С41, друго место 

Спортска такмичења: 

1.      Рукомет: 

-          Општинско такмичење, дечаци, прво место 

-          Градско такмичење, дечаци, друго место 

-          Међуокружно такмичење, дечаци, друго место 

-          Општинско такмичење, девојчице, прво место  

2.      Одбојка: 

-          Општинско такмичење, дечаци, друго место 

-          Општинско такмичење, девојчице, треће место 

  

3.      Кошарка: 

-          Општинско такмичење, дечаци, друго место 

-          Општинско такмичење, девојчице, прво место  

4.      Фудбал: 

-          Општинско такмичење, девојчице, друго место  

5.      Атлетика: 

-          Општинско такмичење, прво место  
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6.      Београдски маратон: 

-          Друго место у штафетном полумаратону 

  

Школска 2018/2019. година 

Републичко такмичење саобраћајне струке: 

-          У дисциплини возач моторних возила ,,Ц'' категорије, прво место 

-          У дисциплини техничар друмског саобраћаја, четврто место 

-          Укупан пласман, прво место 

Регионално такмичење машинске струке: 

-          Петровић Стефан М42, аутомеханичар, треће место 

Спортска такмичења: 

1.      Мали фудбал: 

-          Општинско такмичење, дечаци, прво место 

-          Општинско такмичење, девојчице, друго место  

2.      Пливање: 

-          Градско такмичење, леђни стил 100 м, друго место  

3.      Атлетика: 

-          Општинско такмичење, прво место 

   

4.      Рукомет: 

-          Општинско такмичење, дечаци, прво место 

-          Општинско такмичење, девојчице, прво место  

5.      Одбојка: 

-          Општинско такмичење, дечаци, друго место 

-          Општинско такмичење, девојчице, треће место  
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6.      Кошарка: 

-          Општинско такмичење, дечаци, треће место  

7.      Београдски маратон: 

-          Прво место у штафетном полумаратону 

 

Школска  2021/2022. и 2022/2023. година 

Републичко такмичење, саобраћајна струка: 

-    Дисциплина возач моторних возила, парови, треће место 

Републичко такмичење, машинска струка: 

-    Филип Марић, прво место 

Математика: 

-    Градско такмичење: Драган Арсеновић Е32, треће место 

-  ,,Кенгур без граница’’: четири сребрне и шест бронзаних медаља 

Спортска такмичења: 

-    Градско такмичење: Марко Миљковић, скок у вис, друго место 

-    Градско првенство: баскет, четврто место 

-    Михајло Додић С33, кик бокс, прво место 

-    Џудо, две бронзе, једно сребро 

-    Градско првенство: мали фудбал, прво место 

-    Републичко првенство: мали фудбал, друго место 

-    Куп Србије: три златне медаље на 1000, 500 и 200 м 

-    Радничке игре: укупан пласман, друго место 

-    Градско првенсто: пливање, Беговић Бошко, дисциплина 100 м леђно, друго место 
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7. МИСИЈА И ВИЗИЈА ШКОЛЕ 
 

 

  Наша школа је много више од објекта у којем се спроводи  васпитно-образовни 

процес, наша врата су отворена свим добронамерним и стручним људима, младим особама 

жељним знања. Радо смо домаћини различитим културним и научним предавањима, 

трибинама, хуманитарним акцијама, спортским активностима и бројним такмичењима. 

Тежимо да наша школа остане место пријатне, креативне енергије у којем ће се ученици, 

родитељи/старатељи, запослени и пословни партнери осећати добродошло, безбедно и 

задовољно.  

 Учећи и угледајући се на своје некадашње наставнике, млади кадар освежава и подмлађује 

школу. Поносни смо што нам се враћају млади, школовани људи спреми да иновативна 

знања и енергију поделе уз помоћ и подршку искуством и вештинама колега које краси 

вишедеценијски рад у просвети. 

 У остваривању циљева и мисије школе поред наставног кадра, ненаставни кадар има врло 

значајну улогу. Поред тога што свакодневно брину о хигијени просторија у којима ученици 

бораве, неретко ће ђаци наићи на утешну реч, а понекад и разговор охрабрења уз шољицу 

чаја, због чега ученицима додатно стварају у школи пријатну и домаћинску атмосферу. 

 

МИСИЈА 
 

Ми смо себи поставили задатак да будемо школа у којој ће наши ученици стећи 

квалитетно образовање и васпитање примерено индивидуалним потребама и 

капацитетима сваког ученика. 

Савремено друштво ће из наше школе добити младе, културне људе са знањем и 

вештинама препознатљивог квалитета. 

Уз сваку генерацију и ми се мењамо, учимо и напредујемо, а то препознају наши ученици, 

родитељи/старатељи, наши пријатељи и пословни партнери.  

Подржавајућа улога школе у менталном развоју и социјализацији ученика је од посебног 

значаја. 

 

ВИЗИЈА 
 

Желимо да будемо школа иновативне наставе у опремљеним кабинетима, учионицама, 

радионицама у којима ће мотивисани наставници и мотивисани ученици остваривати 

квалитетан васпитно-образовни процес. 

Желимо да нас препознају по квалитету, по духу школе која негује толеранцију, разуме 

различитост и развојне потребе појединца и представља безбедну и сигурну базу за сваког 

свог ученика. 

Желимо да се наши ученици, родитељи/старатељи, наши гости, пријатељи школе, комшије 

и окружење осећају пријатно и добродошло у школи. 

Свака генерација ученика носи своје квалитете и поставља пред нас задатке: рад у 

савременим просторно-техничким условима и атмосферу позитивних међусобних односа 

свих актера васпитно-образовног процеса. 
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ЦИЉЕВИ 
 

1. Подизање на највиши ниво безбедност свих ученика школе, запослених и трећих лица и 

спровођењем мера заштита од свих опасности и ризика за време боравка и за време свих 

активности које организује Школа. 

2. Повећање квалитета образовно-васпитног рада у непосредном наставном процесу и у 

настави на даљину. 

3. Препознавање и и разумевање потребе подршке ученицима са циљем унапређивања 

постигнућа како у теоријској тако и у практичној настави уз стално праћење резултата 

учења и предузимање мера за побољшање. 

4.  Подршка запосленима у превазилажењу нејасноћа и ситуација које настају током 

образовно васпитног рада. 

5. Јачање професионалних капацитета запослених. 

6. Неговање постојећих добрих пословних односа и наставак сарадње са различитим 

партнерима, установа и институцијама као и остваривање нових. 

7. Рад ученичких секција у сва три подручја рада и сварање базе за укључивање ученика у 

процес едукације вршњака у наведеној области. 

8. Подршка стварању ученичке задруге и активности ученика у стицању знања и умећа у 

предузетништву. 

9. Наставак осавремењивања простора, наставак средстава и стварања добрих услова за 

рад и позитивне радне атмосфере. 

10. Развој Ауто-школе кроз презентације, повећање квалитета рада и услуге, као и 

повећање броја одржане теоријске и практичне обуке као и теоријског и практичног 

испита кандидата за обуку возача. 

11. Куповина моторних возила ,,Б'' и ,,Ц'' категорије за извођење практичне наставе, обука 

вожње за ученике школе образовног профила који наставним планом и програмом имају 

прописану блок наставу обука вожње. 

12. Друштвено користан рад ученика као подршка ученицима у савладавању васпитних 

потешкоћа. 

13. Ангажовање ученика и запослених у хуманитарном добровољном раду и помоћи 

онима којима је помоћ потребна. 

14. Посете Сајмовима технике, аутомобила и свим осталим сајмовима који су од 

едукативног значаја за образовање, васпитање и професионални напредак ученика и 

запослених школе. 

15. Посете сервисима, техничким прегледима, аутоцентрима, шпедитерским предузећима, 

фабрикама аутомобила и свим другим компанијама са којима се оствари контакт, а од 

великог значаја за практичну наставу и остваривање програмских садржаја. 

16. Сарадња са заједницом саобраћајних, машинских и електротехничких школа и са 

школама ван земље са циљем размене знања и искуства као и са циљем развијања 

позитивне праксе упућивања ученика на образовне системе других земаља и преношење 

позитивних искустава. 
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8. ВАННАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ 
 

 

Још једна успешна година у низу је за нама. Испратили смо матуранте, дочекали прваке. 

Они су кренули у своје нове победе, ми у своје старе победе. Такмичили смо се, учили, 

певали, рецитовали, путовали, ишли у посете различитим манифестацијама, догађајима, 

културним институцијама, доносили медаље, тимски и индивидуално, радовали се 

успесима и све радили посвећено и са пуно љубави. Када радимо оно што волимо, успех је 

загарантован резултат. Велики број ученика из године у годину показује велико 

интересовање за различите секције, вољу, креативност и таленат. Сваку нашу секцију 

краси тимски рад, труд, изузетна мотивисаност, ентузијазам, нове идеје. Рад у секцијама 

протиче увек у сјајној атмосфери испуњеној осмехом, понеком слатком муком. Посебно 

смо поносни на велико срце, емпатију и хуманост коју наши ученици показују из године у 

годину помажући онима којима је помоћ најпотребнија. Хуманитарне активности су 

традиционално заступљене у нашој школи. Спроводе их ученици наше школе у 

организацији социјалног радника и одговарајућих институција. Два пута годишње 

пунолетни ученици прикључују се акцији добровољног давања крви. Поред ове 

активности често се организују и прикупљања новчане помоћи. Традиционално, годинама 

уназад, организује се хуманитарна акција ,,Наше мало за дечији осмех’’. Деценијама 

уназад наши наставници, ослушкујући ученичка интересовања, у оквиру секција 

организују посете културним институцијама, позориштима, биоскопима, Сајму 

аутомобила, Сајму образовања, посете Народном музеју, Историјском музеју, посете 

Старом двору, Парламенту Републике Србије.  У циљу развијања љубави према књизи и 

речи, у школи се организују књижевна окупљања, а ученици, традиционално, сваке 

године, посећују Међународни сајам књига.  

 

 
Слика 59. Посета Међународном сајму књига 
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Секције у нашој школи: 
 

 

1. Новинарскa и секцијa електронског часописа школе 

Организатор: Бранка Вуковић 

2. Драмска секција 

Организатор: Јелена Јеленковић и Јелена Николић 

 

 
 

 

Слика 60, 61, 62. Драмска секција 
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3. Рецитаторска секција 

Организатор: Биљана Перић 

 

 

                                          Слика 63, 64. Рецитаторска секција 

4. Литерарна секцијa 

Организатор: Сања Вукобрат 

5. Секција за стране језике 

Организатор: Марија Милијев 

6. Историјска секције 

Организатор: Данијела Савић Стаматовић 

7. Географска секција 

Организатор: Смиљка Окука 

8. Ауто-мото секција 

 

Организатор: Саша Ристивојевић 
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Формирање ауто-мото секције је резултат идеје да се посебно стимулише 

анимација ученика за стваралачки рад у домену аутомобилизма, развијање 

спортског духа, осећај за колективни рад. Jедан од основних циљева је и 

образовање деце о саобраћају у домену безбедности. Рад секције директно утиче на 

афирмацију школе, унапређење резултата рада као и развијање колективног духа 

наставног кадра. 

 

9. Секција за безбедност младих у саобраћају 

Координатор: Joвана Костић 

Циљ ове секције је вршњачка едукација кроз сарадњу са Саветом за безбедност 

општине Врачар, те тако омогућује да се тим за вршњачку едукацију ангажује јавно 

и изван школе. 

 

10. Секција за мултимедије 

Организатор: Јован Митровић 

 

11. Хорска, музичка и оркестарска секција 

Организатор: Љубомир Пјевовић

 

                         Слика 65. Проба хора наставника 
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Слика 66. Ђачки школски оркестар 

 

 

12. Спортска секција 

Организатор: Наставници физичког васпитања у зависности од спорта 

Група наставника који су предани спорту, активно се баве од 2005. године и учествују 

широм Србије на разним такмичењима у спортским играма у више спортова, не само што 

постижу спортске успехе, већ и пружају инспирацију својим ученицима.  

Они живе према старој изреци ,,In sana in corpore sana’’- ,,У здравом телу, здрав дух’’. Ови 

наставници не само да промовишу физичку активност, већ и показују како спорт може 

бити нараскидиво повезан са процесом учења.  

Њихов ентузијазам и љубав према спорту, не само да доводи до освајања спортских 

одличја, већ, такође, чини да школа, њени запослени и полазници сјаје. Они постају 

амбасадори школе, представљајући је у најбољем светлу. Њиховим примером ученици уче 

вредности витештва, истрајности, посвећености. Они показују да спорт није само физичка 

активност, већ и алат за развој карактера и успешности у свим аспектима живота. 

Њихова посвећеност спорту инспирише младе генерације да се труде, сањају велике снове 

и развијају се и формирају правилно као особе, а веза између спорта и учења није само 

инспиративна, већ и дубоко обогаћујућа за школску заједницу. 

Ова секција изнедри сваке школске године велики број признања из различитих спортова. 
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Слика 67, 68, 69. Спортска секција наставника 
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 Слика 70. Спортска секција наставника 

 

 
Слика 71. Спортска секција наставника 

 

 
Слика 72. Наши кошаркаши 
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Слика 73. Наши ученици на такмичењу у стрељаштву 

 

 

Слика 74. Наши ученици на градском такмичењу у малом фудбал 

 

 

 

 

 

 



103 
 

ХУМАНИТАРНА СЕКЦИЈА „СВЕТИ САВА“ 

Наша деца су велики хероји који се годинама уназад несебично одазивају акцијама за 

добровољно давање крви и тиме доказују своју велику хуманост. 

 

 

Слика 75. Хуманитарна секција Свети Сава 

 

 

 

Слика 76. Хуманитарна секција Свети Сава, добровољно давање крви 
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Слика 77. Посета Дому за незбринуту децу ,,Драгутин Филиповић Јуса'' 

 

Активности у области професионалне оријентације 

Професори се труде да на различите начине ученике упознају и што боље им приближе и 

укажу на добре ствари професије за које се школују. Активности у овој области имају 

значајну важност за ученике. Прво, пружају практично искуство изван учионице, 

омогућујући ученицима да боље разумеју градиво кроз стварне примене. Такође, подстичу 

тимски дух и сарадњу међу ученицима, побољшавајући социјалне вештине и међусобне 

односе. Подстичу интерес за учење јер чине градиво живописнијим и повезују га са 

стварним светом.  

 

 

Слика 78. Наши ученици у музеју „Никола Тесла“ 
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Слика 79. Наши ученици у музеју „Никола Тесла“ са ментором  

 

Екскурзије 

 

Екскурзије нуде низ лепота и предности за ученике. Пружају изванредну прилику за 

истраживање и откривање нових места, култура, традиција.  Ученици могу доживети 

богатство разноликости света из прве руке. Успомене са екскурзија најчешће су драгоцене 

и незаборавне за ученике. Оне укључују тренутке смеха и радости, због којих се стварају 

трајна пријатељства. 

У целини, лепота екскурзија лежи у томе што богате своје учење, подстичу отвореност 

ума и повезују ученике са различитим културама, доприносећи њиховом сопственом и 

академском развоју. Зато се увек велика пажња улаже у планирање и организовање исте. 
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 Слика 79. Екскурзија ученика, Праг 2018. године 

 
Слика 81. Екскурзија ученика у Дрездену, обала Елбе, 2018. године 

Слика 80. Екскурзија ученика 

2018. године 



107 
 

 

Школа  је током свих година организовала за значајне датуме у њеном раду и 

екскурзије за запослеле. То су биле прилике да све колеге проведу време заједно ван 

школе, што је допринело развитку добре колегијалности, повезаности и  побољшању 

међусобне комуникације. 

 

 

Забелешка са пролећне професорске екскурзије за Будимпешту, 2000. година 
 

Нас седамдесетак пролетос смо обишли Будимпешту и Сент-Андреју. 

 

За кратко време, рационалном припремом, обишли смо све по плану: панорамско 

разгледање града, исцрпна прича водича на Тргу хероја, уживање на мостовима са 

Будимске тврђаве, ноћна вожња бродом Дунавом и очараност ноћном разгледницом 

Будимпеште, вечера у чарди уз мађарски фолклор. На тргу Сарваш видели смо 

Митрићеву бисту Вуку Стефановићу Караџићу. 

 

Пробазали смо робном кућом и кинеском пијацом и по лепом дану многи од нас 

имали су поновни сусрет са умивеном и туристички организованом Сент-Андрејом у којој 

од правосавља постоји још и црква и музеј, али нема Срба. 

 

Ништа необично! Нас је и на нашим просторима све мање! 

 

Лепо смо се дружили и били задовољни организацијом екскурзије, а свако 

путовање је велико и незаменљиво обогаћење душе. 

 

 

Прославе матуре 
 

 Прославе матуре су прилика за ученике да сви заједно и са својим наставницима 

обележе крај једног животног поглавља и почетак новог. Озареност њихових лица 

спознајом да су истрајали и већина њих дали свој максимум на путовању кроз средњу 

школу чини нас наставнике изуетно срећим. Поносни смо на сваког маутранта и зато се 

трудимо да их свечано и достојанствено испратимо из ове школе. Већ годинама уназад 

директорка свим ученицима који су нашу школу успешно завршили упућује писмо 

захвалности и подршке. 

 

 

Ученицима завршних одељења генерације 2020/2021. године 

 

          Драги ученици завршних одељења, генерацијо 2020/2021. године, ово друштво са 

вама не мора да   брине за будућност. 

Ви сте наша будућност, лепота и све оно најбоље и најлепше што ова школа негује и 

сваке године пошаље у живот одраслих људи. 
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 Носите у себи и са собом своје снове, своје жеље, своје немире и наде, а остављате 

трагове у сваком кутку наше школе, учионицама, школским клупама, ходницима, 

спортској сали, дворишту, у нама. 

Свако од вас има своју животну стазу. Ни за једну нема написан ни насликан водич. То су 

неиспитане стазе, непоновљиве и само ваше. 

Живот је школа која се учи од старијих које поштујемо и мудро од њих крадемо знања и 

искуства. 

Живот је школа којом учимо млађе од нас да би нас поштовали и од нас узимали оно наше 

најбоље. 

Живот је све оно што морате, а некад не желите, желите, а мислите да не можете, 

можете, али мислите да није важно, и до бескраја можемо набрајати лепу и мање лепу 

страну живота. 

 Једно је сигурно, живот је највећи и најлепши поклон који сте добили. Није увијен у 

украсни папир. Увијајте га сами. Постављајте себи циљеве који су можда већи од онога 

што можете стићи, трудите се да стигнете и постигнете оно што ће вас радовати и 

чинити срећним.  

Заједно смо прошли тежак период, неизвестан и врло захтеван. Помогло нам је 

међусобно поштовање, уважавање и разумевање. Наставници су улагали своје људске и 

професионалне капацитете да понесете што више у будући живот, а ви сте то умели да 

цените и вратите уложено. 

    Срећан вам пут у свет одраслих. Нека вас прати оптимизам, нада и вера у доброту, 

љубав и пријатељство. Са собом понесите енергију наше школе која вас чека да дођете 

за пар година да јој испричате своје успехе, донесете слике својих живота и останете 

део историје као генерација 2020/2021. године. 

 

                                                                                                          Директор школе 

                                                                                               дипл. инж. Марија Вучинић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Школски бисери из угла библиотекара, 

2000. година 
 

 

 Добар дан! Да ли је дошао ,,Ревизор’’? 

 Није. 

 А када ће? 

 Не зна се… 

 

 Имате ли Балзака од Чича Горија? 

  

 Треба ми мост на ћуприји… 

 

 Најтраженије књиге: 

П. Круељо: ,,Алхемичар’’, ,,Пета 

гора’’ 

Д. Михајловић: ,,Кад су цветале 

тикве’’ 

Најдуже држе књиге: ПРОФЕСОРИ 
 

 

Занимљивост... 

1971. године грејање у тадањој школи ГСП 

је било на пећи које су се ложиле. Деца се 

досете па помере чункове да се учионица 

задими  како би скратили наставни дан. 
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9.  ШКОЛА КРОЗ РАЗЛИЧИТЕ ВИЗУРЕ 

 

Путовање од ђака до професора 

Сваки корак који смо предузели на свом животном путу оставља дубок траг. Мој пут од 

ђака до професора у истој школи је прича о еволуцији, разумевању и дубокој захвалности 

према образовању и људима који су ме усмеравали. Гледати школу са супротне стране 

учионице је искуство које доноси дивљење, понос и снажан осећај сврхе.  

Кораци које сам предузела на свом школском путовању су ме довели тамо где се данас 

налазим - запослена као професор у школи у којој сам некада била ђак. Ово искуство је за 

мене једно од најзанимљивијих и најдрагоценијих, јер ми омогућава да гледам школство 

из потпуно нове перспективе.  

Када се сетим својих дана као ученика у истим ходницима и учионицама, сећања 

преплављују моје мисли. Сећам се дружења са пријатељима, напорних часова, успона и 

падова. Тада нисам могла ни замислити да ћу се вратити као професор.  

Бити професор је посебан изазов. Када погледам своје ученике како седе у истим клупама 

које сам некада и сама заузимала, видим себе у њима. Разумем њихове страхове, амбиције 

и тежње јер сам их и сама имала. Осећам се одговорном да им пружим подршку и да им 

помажем у њиховом развоју.  

Највећа радост долази из чињенице да данас будем колегиница својим некадашњим 

професорима из школе. Некада сам била ђак који се трудио да буде најбољи, а сада се 

трудим да будем најбољи професор. Осећај да можемо да делимо своје искуство и 

подршку на истом радном месту је нешто драгоцено.  

Своју страст према послу, према деци и према образовању дугујем својим професорима. 

Њихова посвећеност и инспирација су ме обликовали и подстакли да изаберем ову 

професију. Велику захвалност дугујем и мом разредном који је био више од наставника - 

био је ментор и пријатељ кроз све изазове школског живота. И данас, многи од мојих 

професора, сада колега, подсећају ме на важност континуитета образовања и 

усавршавања.  

Изазови професорског посла су евидентни, посебно у данашњем тешком окружењу. 

Данас, бити професор деци у овим изазовним временима је огромна одговорност. Но, 

изнад свега, волим да доприносим њиховом образовању и сазревању. Међутим, та борба је 

испуњена радом, трудом и задовољством када видимо да остављамо утицај на младе 

умове. Осећам се испуњено сваки пут када видим да су научили нешто ново или када се 

боре и превазилазе препреке. Радити са њима је прилика да обликујемо будућност. Бити 

професор у овим временима је одговорност коју схватам озбиљно, али коју носим са 

поносом.  
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Предност мале разлике у годинама између мојих ученика и мене је непроцењива. Та 

блиска старосна доба омогућава ми дубље разумевање њихових изазова, жеља и 

недоумица током одрастања. Као неко ко је недавно прошао кроз сличне фазе живота, 

разумем њихове страхове, амбиције и радости.  

Осећам се као особа која им може бити подршка и ослонац, као пријатељ са искуством. 

Моје срце и ум су отворени за њихове приче, бриге и радости, јер сам и самa пролазила 

кроз сличне тренутке. Ценим изузетно поверење које су ми указали и активно радим на 

томе да будем особа којој се могу обратити са потпуним самопоуздањем, без икаквих 

резерви или страха.  

Бити ту за њих током овог важног периода њиховог живота значи ми много. Њихови 

успеси ме радују као да су и моји, а њихови изазови ме подстичу да пружим подршку и 

савете како би се лакше носили са свим препрекама које им се нађу на путу.  

Изузетно ме радује што имам улогу разредног старешине у свом одељењу. Пратити моје 

,,возаче", како их волим називати, кроз ове године школовања је привилегија. Гледати их 

како расту, развијају се и постају одговорни млади људи је нешто што ме испуњава 

поносом и срећом.  

Све у свему, путовање од ђака до професора је путовање које доноси радост, захвалност и 

осећај вредности. Гледати школу из обе перспективе даје ми дубљи увид у значај 

образовања. Док ходам истим ходницима као и некада, сећам се своје прошлости, али, 

такође, осећам и снагу коју имам да обликујем будућност. Осећам се испуњеном, 

значајном и срећном што сам део овог невероватног путовања.  

Маст. инж. саобр. Јована Костић 

Путовање од ђака до професора 

И данас док корачам ходницима школе, видим оног дечака који уз звук звона ужурбано 

пролази овим истим путем, преслишавајући се лекције из неког предмета у себи. Тај исти 

дечак ми је подстрек да увек дам свој максимум на часу и да им пружим онолико знања 

колико су мени тада моји изврсни наставници пружали. Управо су они заслужни што сам 

ову струку заволео, касније прихвативши је као своју. Неизмерно сам поносан што те 

људе данас могу да назовем колегама, увек су ми много помагали њихови савети и 

смернице у раду. У овој школи су одувек неговани добри међуљудски односи и квалитет 

рада, због чега она заузима запажено место међу стручним школама у Београду.  

Неко сам ко је изашао из ове клупе како би своје знање проширио и стекао квалификације 

потербне да се у исту ту учионицу вратим. Када сам као матрурант одлазио, знао сам да ћу 

се овде вратити, јер ово је одувек била МОЈА ШКОЛА. 

Саша Ристивојевић, инжењер саобраћаја 

 

 



111 
 

Моја школа 

Teхничкa шкoлa ГСП ниje сaмo згрaдa у кojoj сe oдвиja нaстaвни прoцeс. Згрaдa кoja из 

гoдинe у гoдину пoстaje свe oпрeмљeниja, урeдниja, лeпшa. Oнa je нeштo вишe. Oнa je 

скуп нeких људи. Скуп млaдих људи oкупљeних oкo идeje свoг будућeг битствoвaњa. 

Скуп млaдих људи, мaњe или вишe жeљних знaњa у чиjeм сe цeнтру нaлaзи aутoмoбил, 

сaoбрaћaj. Oнa je скуп мojих кoлeгa, приjaтeљa нa кoje сaм мoгao, a нaдaм сe дa ћу и 

убудућe мoћи дa сe oслoним у свим oним бeзизлaзним, приjaтним, лeпим прoфeсиoнaлним 

ситуaциjaмa. И oндa кaдa сaм кao млaд нaстaвник oсeтиo стрaх oд улaскa у нeку нeпoзнaту 

учиoницу у кojoj сe нaлaзилo тридесетак учeникa кojи су били свeгa пaр гoдинa млaђи oд 

мeнe, oндa кaдa сaм oсeтиo пoнoс штo сaм oдaбрaн дa мojим кoлeгaмa oдржим низ 

прeдaвaњa o упoтрeби сaврeмeних тeхнoлoгиja, oндa кaдa сaм пoстao рoдитeљ и ту срeћу 

пoдeлиo сa кoлeгaмa, мojим приjaтeљимa.  

Teхничкa шкoлa ГСП je и oнa „шкoлa“ у кojoj ћу игрaти oдбojку нaкoн кoje слeди „трeћe 

пoлуврeмe“ , прoслaвa пoбeдe или пoрaзa, свеjeднo. Oнa je и шкoлa у кojoj ћу кao тoтaлни 

aнтислухистa зaпeвaти у хoру или зaигрaти нeку друштвeну игру пoпут шaхa или „Чoвeчe 

нe љути сe“. To je oнa шкoлa у кojoj ћу нa нeкoj прoслaви oдигрaти eнглeски вaлцeр или 

нaпрoстo ђускajући привући joш вишe људи нa плeсни пoдиjум. Oнa шкoлa у кojoj ћe 

стaриje кoлeгe сa нaмa млaдимa нaпрaвити рoштиљ, oргaнизoвaти „рaдну aкциjу“ нa 

урeђeњу кaнцeлaриja, чишћeњу двoриштa, брисaњу прoзoрa, клупa.  

Нaдaм сe дa ћe тo бити шкoлa у кojoj ћу стaвити сeбe нa рaспoлaгaњу свимa кojимa ћe мoje 

искуствo и знaњe бити пoтрeбнo у прeвaзилaжeњу свих oних изaзoвa у кojимa сaм сe и сaм 

нaлaзиo, a свe збoг тoгa штo je Teхничкa шкoлa ГСП мoja шкoлa. 

Срђан Станковић 

Привилегија је радити са децом 

Пре тридесет година оформљена је стручна служба, када сам први пут закорачила у ову 

зграду. Деведесетих година било је изазовно радити јер су постојали људи који нису били 

сензибилисани за проблематику деце, као и већина која је осећала њихове потребе. У 

школи је увек било добро дружење праћено одговарајућим хумором. Деца су нас 

константно  подсећала да младост увек стреми напред, упркос тешкоћама које живот 

доноси и нашим различитим погледима и критеријумима. Свака средина, а и наша школа 

има своје бардове, због којих су дани проведени у њој остали незаборавни и посебни. 

Првилегија је радити са децом и тога треба сви да будемо свесни. 

                                                                                                                     Татјана Мацановић 
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Ово није само школа... 

Ова  школа није само школа него и леп и двадесетчетири године дуг период мог живота. Од 

времена СМЕШ ГСП ,,Бора Марковић" 1991, па до ТШГСП 2013. У сећању је много 

лепих тренутака. 

Беше ту и оних тешких и сивих момента, али њих нећу да се сећам. У мојим сећањима је 

само низ дивне деце, њихова имена и ликови, лепи периоди њиховог одрастања и 

образовања. Та деца су данас одрасли људи, стручњаци у различитим доменима и 

занимањима. Понекад ме неко од њих на улици препозна и обрадује ме. Обрадује ме 

мисао да сам и ја уткала неку нит у њихово образовање, васпитање и одрастање. 

Посебно сам поносна на низ младих колега, саобраћајних инжењера, који су се одлучили 

наставити рад у просвети и посветили се образовању нових генерација свих саобраћајних  

струка. 

Проф. Баић Мирјана, дипломирани магистар сабраћаја 

Наша школа за једног пензионера 

Најлепши утисак који носим одавде дефинитивно јесте колектив. Екипа која се 

ненаметљиво кретала ту, ходницима, са лакоћом превазилазећи јаз у годинама, међусобне 

разлике. То је лепота која се сама створила из оних малих ствари које стану у ,,Добро 

јутро/Добар дан. Како сте?”, потпуно спонтано и колектив претовирила у јединство.То је 

онај додатни подстрек због којег се радујете када идете на посао, где препознајемо 

међусобно задовољство што време проводимо у истој згради, читајући им осмехе с лица. 

Још када видите ту милу децу, осетите неизмерну потребу да им дате све што можете, а 

можете баш много. Обликовати нечији живот, усадити им темеље знања и умећа, 

усмерити и кориговати њихов систем вредности је била наша обавеза и са уживањем сам 

је обављао.  

Било је пуно изузетне деце, а посебно сам уживао у одласцима с децом на 

такмичења. Препознајући њихов ентузијазам, трудио сам се да их предано и студиозно 

припремим, а за мене су та наша деца увек били најбоља и освајала прво место. 

У овој школи постојали су људи који својим радом и односом превазишли феномен 

професора и прерасли у легенде, а  ја са поносом кажем да су то биле моје колеге. Дичим 

се што сам управо из ове школе отишао као пензионер и што сам био део колектива који је 

повезан јаким међусобним односима. У овој школи можете да препознате лепу генезу, 

која је цењена и која наставља да се развија , а срећан сам што има на коме да остане.  

Љутвија Дураковић, наставник у пензији 
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Школа лепих успомена 

Моја бивша школа, поред озбиљног рада, имала је увек весело дружење и шарм како у 

групи једног друштванцета, тако и међу осталим колегама. Зато је мени моја бивша школа 

оставила пуно лепих успомена. 

                                                                                                                           Лела Јовановић 

О школи помоћник директора 

Техничка школа ГСП је током свог деведесетогодишњег постојања била и остала 

неизоставан део образовног система, инспиришући генерације ученика да развијају своју 

страст према техничким наукама. Чланови колектива Техничке школе ГСП, свесни колико 

се промене у технологији одражавају на образовање, уводили су промене у свој начин 

рада како би ученицима омогућили стицање потребних вештина, знања и ставова 

неопходних за будуће изазове у пословном животу.  

Поносна сам што сам више од двадесет и шест година део тима који својим посвећеним 

радом у образовању, упорно, са љубављу, емпатијом и толеранцијом доприноси 

постизању високих стандарда у техничком образовању наших ученика. 

                                                 Помоћник директора, Биљана Лончар, дипл. инж. саобраћаја 

                                   

Очима педагога 

Ићи у корак са развојем технологије, модернизацијом школе и условима одрастања наших 

ученика, сваке године посао педагога представља изградњу особе од поверења којој 

ученици могу да се обрате за помоћ у учењу, односима са вршњацима као и за одређене 

проблеме у породици. Задовољство је бити део доброг колектива Техничке школе ГСП и 

стечених дугогодишњих пријатељстава, са којима пуних двадесет и пет година испраћам у 

свет одраслих и свет рада наше матуранте. 

                                                                                    Јела Станојевић, педагог школе 

Школа у очима некадашњих колега 

На животном путу човек се тек пар пута нађе на раскрсницама које ће му се касније 

расветлити као важна места промене тока, као она места која ће касније назвати 

судбинским. Да их је више – не би биле тако битне и велике. Тако битне и велике, као што 

је за мој живот, и професионални и лични, била управо ГСП школа.  

У школу коју и даље називам својом, мада сам одавно руководилац једне друге и драге, 

дошла сам 1990. године као млада особа на почетку своје каријере и нове деонице на свом 

личном путу. Тамо су ме сачекали не само професионални задаци, напори и успеси, већ и 

насмејане колегинице и колеге, пријатељска атмосфера у којој сам развијала радост рада, 

али и солидарности. Најважније, сачекали су ме ученици, њихова дечија лица која од нас 
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траже и добијају најбоље, која од нас заслужују све. Вечита инспирација и извор смисла. 

Од растрчане професорке спремне да обави све задатке до организације ванредних испита, 

као руководилац службе ванредних ученика, што је била још једна од важних лекција у 

смислу афирмације вредности реда и рада који се реализују уз смешак и осећање 

припадности колективу-заједници корисној за друштво и удруженој на заједничком 

задатку, образовној мисији, али базираној и на топлом људском саосећању. Толико прича, 

лепог рада, заједничких путовања, лекција за ученике, али и за нас, професоре, пуно 

смеха, и понека суза као доказ истинског улагања бића у оно што се воли и ради и чему се 

припада. 

ГСП школа, саобраћајница на којој се мој живот испреплетао са животима мојих ученика, 

колега, као и са осећајем припадности животу на један нови начин, ентузијастичан, са 

спремношћу и могућношћу остварења својих компетенција, али и осећања од којих је наш 

предивни позив неодвојив. Станица са које сам после седамнаест година отишла као 

обогаћен просветни радник и човек да све што сам научила и као животни дар добила 

поделим са места директора XIV београдске гимназије коју и даље свим снагама 

покушавам да учиним добрим и важним животним одабиром и местом на ком ће се млади 

људи оснаживати и охрабривати и развијати онако како сам и ја на свом првом правом 

радном месту.  

Марија Милетић, директорка XIV београдске гимназије 

   

Техничка школа ГСП - светионик и путоказ професије 

Прошло је више од две деценије од мојих првих, можда, несигурних корака кроз широке 

ходнике школе на Врачару. Мало нас је са инжењерском струком  Технолошко-

металуршког факултета у просвети, а ни на тадашњем бироу рада није било 

евидентираних незапослених. Нисмо се спремали за рад са ученицима, углавном смо сви 

завршавали у привредном окружењу, институтима или одлазили у иностранство. Тако 

добијем позив пре двадесет и четири године, по препоруци колегинице са факултета којој 

се остварује жеља да живи, ради и напредује у струци у Сједињеним Америчким 

Државама, да дођем на разговор у школу. Прихватам изазов да радим као наставник, 

заправо, да учим тај посао не напуштавши дотадашњи посао као главни инжењер за 

металографска испитивања материјала у ДД ИПМ ,,Змај’’ Земун. Моја почетна опрезност, 

испитивање властите способности, спремности да уђем у овај крајње одговоран свет 

образовања и васпитања наше будућности, наших ученика, трајала је неколико месеци. 

Схватио сам да посао просветних радника јесте захтеван и тражи много више ангажовања 

и ,,целог човека’’, те да је, иако нисам из типично просветне струке и без педагошко-

методичких предмета током студија, сазрела жеља да се посветим овој делатности, 

напуштам инжењерски посао и ево ме и даље у овом окружењу. Тешко би то било без 

подршке колектива Техничке школе ГСП, пријатне атмосфере и разумевања могућих 

грешака које се појаве на почетку нове каријере. Захваљујући односу и помоћи колега у 

колективу, убрзо завршавам лиценцу за наставника, добијам одељење као старешина и мој 

просветни рад се одвија у правом смеру и на моје задовољство. Следе припреме ученика 

за такмичења и разне ваннаставне активности и заиста сам срећан због сјајног окружења у 
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којем се налазим. Након извесног времена излазим у сусрет колегиници из друге школе 

која жели да ради у Техничкој школи ГСП. Наша места становања су уз две школе - њено 

на Врачару, моје у Земуну, и уз договор тадашњих директора споразумно прелазим у 

Саобраћајно-техничку школу Земун, где сам запослен и данас. 

А на Врачару већ деведесет година и даље светионик образовања и васпитања шаље у свет 

одраслих младе и успешне људе, који у својој професији чувају и свој и образ те установе 

за сваки углед. Мени је показала пут којим треба да идем када је професија у питању. 

                                           Мирослав  Мацура, директор Саобраћајно-техничке школе Земун 

Из зборнице у учионице 

Волим кад утрчим у нашу зборницу. Понекад је она тихо и хладно место у којем свако 

мрмљајући резимира административне обавезе и заостале послове, па се чини као да су 

наставници заборавили „добар дан“ код куће док им се ручак приводио крају. Али то смо 

ми. Замишљени и ужурбани јуримо из учионице до учионице. И кад се не поздравимо, 

врло се разумемо и осећамо. Дуги низ година пролазимо једни поред других. То су ти 

рутински тренуци.  

А понекад се зборницом разлеже звонки смех и шармантно уважавање, размењују се 

рецепти, дегустирају колачићи, деле савети, али они добронамерни. Сударају се 

генерације, памте пензионери наше школе и препричавају њихови вицеви.  

Волим и кад уђем у учионицу, сад, са већ богатим искуством у раду са нашим ђацима. 

Вребају сваки наш покрет и испипавају границе. Охрабрујем их да дискутују и да се 

уважавају, лепо изражавају и опходе једни према другима. Има ту несташлука и дечијих 

испада. Али они уче од нас, на нашем примеру. И упијају сваку добронамерну реч и 

рационалну критику. А најлепше је кад своју захвалност покажу утрчавајући у школу да 

после више година од завршетка свог школовања поздраве своје наставнике и поделе са 

њима свој пут и своје изборе. Непосредни, дирљиви, захвални. У томе је чар нашег позива, 

који ће нас вечито држати младима духом и чинити прилагодљивима у свим временима, 

јер ми смо искрени са њима и они су онда још искренији са нама.  

Сања Вукобрат, наставник српског језика 

Секретар о школи 

Секретар сам у Техничкој школи ГСП од 4. јануара 2004. године. Након дугогодишњег 

искуства у основним школама и средњој музичкој школи ,,Мокрањац’’, био је изазов 

радити у овако великој школи, где је посао секретара сложенији у односу на друге школе, 

пре свега због специфичности саме делатности Школе - различитост образовних профила, 

образовање ванредних ученика, ауто-школа, рад са ученицима и трећим лицима. Било је 

пуно изазова, потребе за учењем и усавршавањем. 

Задовољство ми је радити у овако великом колективу, где сам увек имала добру сарадњу 

са колегама како наставног тако и ваннаставног особља као и са директорима. Из 

Техничке школе ГСП ћу отићи у пензију, што ме посебно радује. Верујем да ћу остати у 
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лепој успомени колегама и да ће ме се радо сећати јер ја њих са сигурношћу 

хоћу!                             

                                                                                                         Божица Опачић, секретар 

школе 

Школа у очима некадашњих колега - јунаци вредни приче 

Моја школа данас слави велики јубилеј са којим ретко која школа може да се похвали. 

Имао сам среће да будем члан колектива, где сам био тек неколико година старији од 

својих ученика. Школа је данас мало променила изглед, али је мени увек драга јер у њој 

раде поред дивних колега и моји ученици. 

Прави јунаци вредни приче су људи који су чинили колектив у коме је владало велико 

другарство и ентузијазам. 

Посебно су ми у сећању остале екскурзије наставника са разним догодовштинама које смо 

доживели. 

У школи сам стекао огромно искуство које ми је пуно значило у даљем професионалном 

раду. 

Изразио бих и своју неизмерну захвалност свим члановима колектива који су ми 

улепшали један предиван део живота и рада у образовању. 

Зоран Спасић, Агенција за квалификације 

 

За Монографију школе поводом њеног деведесетог рођендана 

Лијепо је било бити дио колектива Техничке школе ГСП. Радио сам са дивним колегама и 

колегиницама и стекао добре пријатеље. Они су испунили велики дио мог живота. У 

лијепом сјећању остаје рад са ученицима. Њихова младост је учинила и мој живот 

љепшим и веселијим. То је учинило да са изненађењем стигох у старост. 

                                                                                   Владимир Иљић, професор математике 

Свет школе 

Стицајем околности 1991. године запослио сам се у школи и радио двадесет и пет година 

до мог пензионисања. Памтим несебично другарско прихватање свих запослених, али се 

посебно памти грађење међусобних односа, поштовања на релацији  ученик-наставник. Од 

свих свјетова које сам  пролазио једино је свјет школе онај који нас све спаја и узвишава. 

Као допринос овој констатацији нека послуже ријечи наших матураната.  

1. Балада матураната    

2. Никада се више овако нећемо срести: 
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1. Балада матураната 

На крају нема вечери какву смо сви планирали, 

када би рекли да нам је свеједно сви би се фолирали. 

Нема музике, ни песме, ни сузе у оку да блиста, 

јер душа остаје празна и као да је од свега чиста. 

 

Толико смо маштали хаљине, раскош и матурски бал, 

уместо свих великих снова остаје једна велика жал. 

Навикне се и краљ да живи живот без круне, 

живот ће нас носити као лишће ветар кад дуне. 

 

 

Остаје разредни старешина без својих јунака, 

као црна ноћ која никада не спава без мрака, 

као без таласа једно велико плавичасто море, 

попут ватре која без пламена не може да гори. 

 

Можда некоме и клизну бисери низ образе, 

док последњи тренуци одрастања пролазе. 

Да ли глас задрхти у грлу , док изговара речи? 

Да ли време стварно уме ране да излечи? 

 

Највећа пријатељства се увек заврше у рају. 

Најтежи је растанак кад нема ,,збогом” на крају. 

Неке се речи прећуте и временом избледе,  

али другари су особе које стварно вреде. 
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Сваки дан у школи пуно лепих сећања буди,  

кроз четири године деца постала су људи. 

Било је у овој згради и досаде и добрих шала, 

зато јој шаљем поздрав и једно велико хвала. 

 

Вероватно ће клупе за нама остати празне,  

неки други клинци гледаће их као сурове казне, 

можда ће се неки од нас и поново срести, 

али у њих заједно више никада нећемо сести. 

Срђан Напијало С45, јун 2014. године 

2.  Школска клупа је много више од било које врсте писаћег стола. У њој су осим 

имена, урезана пријатељства, несташлуци, симпатије… 

Било је то пре четири године. Сви смо били различити, а опет тако исти. Нашли 

смо се ту, у једној просторији са осамнаест клупа. Нисмо се познавали и нисмо 

бирали с ким ћемо бити. Једноставно, то је неко други одлучио, не сумњам, то је 

била судбина. Пролазили су дани и ми смо се упознавали. Познато је да живот 

брзо пролази. Године се нижу једна на другу и, ето, тако, брзо су прошле четири.  

Ми смо све време били ту, заједно. Заједно смо учили неке нове ствари, корачали у 

живот размишљајући шта нас чека сутра. Некада је било напорно, али заједно 

много лакше. Мучиле су нас исте бриге, смејали смо се истим стварима. Стрепели 

од контролних и писмених задатака. Некада смо се свађали, али убрзо мирили. 

Љутили се на професоре, заједно, бранећи једни друге.  

Ипак, све је брзо прошло, а сада када се окренем схватим да је и оно ружно било у 

ствари лепо и да је оно намерно било сасвим случајно. Једно је јасно, никада се 

више овако нећемо срести. Корачамо даље у живот свако на своју страну. Године 

ће и даље пролазити, а ми ћемо се сећати.  

Неки желе да се школска година заврши што пре, неки не. Пре или касније, сви 

ћемо хтети да се вратимо у своје клупе, али никада се нећемо овако срести. 

Ако се  и окупимо, бићемо неки сасвим нови људи.  

Тино Вујко С44, мај 2009. године 
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У просвјећивању крај се никада не назире, али се сагледава будућност. 

Марко Ковачевић, саобраћајни инжењер у пензији 

Moja школа 
 

   Када чују реч ,,школа” , прва асоцијација већине ђака је рано устајање, досадни часови… 

Колико њих се заправо запита шта за њих представља школа и колико ће им значити у 

животу.  Наша школа је једна од ретких школа која својим ђацима пружа доста 

могућности за будућност. Сигурна сам да је сваком детету тежак прелазак из основне у 

средњу школу, мени је био.  Када си девојчица која има жељу да упише мушку школу и 

када си из мале средине, врло је тешко навићи се на мушко окружење и школу у центру 

града. Када сам уписивала ову школу, догодила се грешка и уписала сам овај смер.. Та 

грешка ми је донела нешто ново, нешто добро и данас кажем себи – захвална сам на тој 

грешци! У овој школи ради толико добрих људи који су ми пружали могућност да се 

пребацим, али одлучила сам да останем и да се изборим са свим искушењима. Верујем да 

када неко чује да сам једино женско у одељењу , буду зачуђени и питају се како 

издржавам са њима, али верујте ми уопште није тешко и по мени чак је боље тако, то вам 

је отприлике као да имате много старије браће која вас чувају и пазе.  

Никада се није догодило да ме неки настаник гледа чудно јер сам женско и да сматрају да 

нећу моћи да научим механику или неки стручан предмет. Од када сам дошла у ову 

школу, никада нисам наишла на непријатну ситуацију и сматрам да ако си добар ђак, ако 

се трудиш и поштујеш професоре и они ће увек бити коректни према теби, саслушаће нас 

и помоћи. Постоји и доста радника у овој школи који су мени помогли да се навикнем и да 

се осећам као у свом окружењу, а морам да поменем једну од њих коју сам баш заволела, а 

она је школска теткица. 

   Захваљујући овој школи, ја имам велике циљеве, а она ми је раширила крила да сигурно 

полетим. 

                                                                                   Ученица Анђела Марковић М42 

 

Моја школа 
   Петнаест минута до шест, ни птице још нису пропевале. ,,Ко је смислио да се иде у 

школу од 7.20?!”, помислих у себи, спремајући се да пођем. Први пут када сам се попео уз 

ове степенице беше ми први дан, био сам мали и изненађен свиме око себе, никада нисам 

био у оволикој школи. Толико наставника, ђака, теткица, појам ми је био да имамо више 

од једног тоалета, након оне мале школе у мом селу. Ходници чисти, уређени, светли, 

пространи, чини ми се пружају се унедоглед. После сам се већ навикао на све, дани су 

били спори, налазио сам себе да само чекам да идем и онда сам трепуо и стигао у 

матуранте нимало спреман да све ово оставим иза себе. Као и свуда, ни у мом школовању 

није било све сјајно и бајно. У првом разреду муке нам је задавала та хемија, али сви 

заједно смо је некако савладали. У другом разреду имали смо малих потешкоћа са 

предметом основи електротехнике, али заједничким снагама, радом и подршком 

предметног наставника превазишли смо и то. Трећи разред је баш брзо пролетео и по мене 

доста успешно, доста ми је допринео у погледу знања, јер сам много научио и вештина 

стекао. Позитивна страна ове школе, поред доброг дружења је то што имамо добро 

организовану праксу, због које смо стекли искуство у практичном раду, који нам је од 

великог значаја. Сви као да се трудимо да нам време у школи што брже прође и да школи 
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што пре дође крај, али за неколико година, када будем био на факултету или будем радио, 

сетићу се збуњеног петнаестогодишњег себе и пожелети да заувек останем средњошколац 

Техничке школе ГСП. 

Ученици Александар Радека и Огњен Степановић Е42 

На крају средње школе 
    Школа за већину ученика представља једну врсту обавезе, јер помисао на школу 

асоцира на учење, рано устајање и разна правила и обавезе, док са друге стране пред крај 

школовања заправо видимо шта нам је све то дато, пружено и учињено и то је, како 

старији кажу, најбоље и најлепше доба. Време проведено у овој школи је период у којем 

сам изградио темеље своје едукације и развио вештине потребне за будуће изазове. 

Међутим, школа није само место за стицање знања, током овог раздобља упознао сам нове 

пријатеље, изградио трајне везе и научио шта је то тимски рад, решавање конфликта и 

прихватање различитости. Људи у мом одељењу су једни од најбољих које сам упознао. 

Шалимо се, смејемо и иако имамо своје размирице постали су ми као друга породица. 

Професори су нам увек помагали када нам је нешто нејасно из њиховог предмета, били су 

нам подршка која нам је помогла да се носимо са изазовима са којима смо се сусретали. 

Велики број професора ме је бодрио, били су ми ветар у леђа да будем што бољи, да 

научим што више и идем све даље.  

Наш разредни је увек био ту за нас, није нас сматрао децом већ људима, што је вероватно 

много утицало на наше поступке. На крају, мислим да смо доста научили, али су исто тако 

и професори доста научили од нас. Сматрам да је моја школа добра симбиоза између 

професора и ученика, што се види како кроз атмосферу кроз ходнике школе, тако и кроз 

успехе и резултате које ученици постижу. 

Ученици Немања Павић М42 и Лазар Стојковић Е41 

 

Како сам доживела средњу школу 
Средња школа је нешто много лепше и корисније од основне школе. У њој се стиче ново 

друштво и сазнаје много више о животу. 

Мислим да је она исто толико важна као и основна. Многе ствари које нисмо знали у 

основној, сада их откривамо у средњој школи - она има једну веома важну улогу у животу 

човека. У средњој школи се много више тражи него у основној, али за наше добро и ко 

жели после - може да иде даље. Средња школа има својих мана и врлина. У почетку сам се 

плашила професора, новог друштва, читаве промене. Али, тај страх више немам. Ову 

школу сам уписала против своје воље и била сам веома тужна. Мислила сам да овде нећу 

имати другарице, да овде иду само дечаци, али када сам дошла први дан, упознала 

разредну, професоре, друштво, схватила сам да је то оно што сам, заиста, желела. Мислим 

да је школа веома строга и дисциплинована и да су сви ученици добри. Желим да је 

завршим са одличним успехом да бих могла даље. Желим да постанем неко и нешто у 

животу и мислим да ће ми моја школа у томе помоћи. 

Техничка школа ГСП је најбоља и најлепша. Ја је волим и мислим све најбоље о њој и 

онима који иду у њу. Желим свима успех у учењу и да сви заврше школу са успехом какав 

су желели. 

 

                                                                             Ивана Глигорић С21, рад из 2000. године 
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10. СКИЦА ЗА ТРАГ У ВЕЧНОСТИ 

 

И тамо где се завршава монографија, почиње легенда. Легенда се рађа из дуготрајног 

протока времена, из векова који губе своје обрисе, из деценија у којима нестаје и 

уништава се документација, а остају приче ... Можда , и понеко бледо сећање ... 

 А легенда каже да се на Врачару сустижу и мешају чудни ветрови и на неким 

раскршћима. Ти ветрови стварају вртлоге, а звук црквених звона из Храма меша се са 

звуковима школских звона. Чудан крај! И пролазници примећују и осећају игру ветра и 

звука док у вачарским липама мирују утихле птице. И, ту негде на Врачару, на ћошету 

улица Божидара Аџије и Четрнастог децембра, сада су то улице Радослава Грујића и Цара 

Николаја угнездила се зграда Техничке школе ГСП. Само од половине јуна до краја 

августа пролазници мирно могу да прођу тим делом Врачара. У току целе године бука, 

граја и гужва на овом ћошку успорава саобраћај и омета пролазнике и станаре. Чује се 

галама, трубе аутомобили на пешачком прелазу, пролазници се сударају и мимоилазе са 

ђацима... А иза врата и зидова ове школе тече неки чудан школски живот без краја и конца 

као бескрајна нит Сунчеве путање. 

А легенда даље каже: да сви они који раде у овој школи, а станују у близини, на Врачару 

и на ободу Врачара, викендом устају и крећу ка школи, по навици . То место је 

неминовност, навика, судбина и  магнет који управља нашим мозговима и телима и све 

нас усмерава у правцу школе. 

 На Врачару школа, а поред школе стара, чувена београдска кафана ,,Млава’’. После 

наставе у Млаву, па кући... Млава је била друга зборница и ,,истурено“ одељење школе. У 

Млави се дружило, оговарало, пило, свађало, а понекад би се остало до зоре... Кад се 

прими плата иде се право у ,,Млаву “ да се наздрави за све будуће плате. А понекад, 

понекад су се и много озбиљнији послови завршавали  у ,,Млави”. Текли су спокојни, 

школски дани у  ,,Млави’’. Дуги низ година ова чувена београдска кафана не ради, а  

већине сталних гостију  више нема. 

А сад да се вратимо у време до којих памћење сеже,  у херојско доба.  Милић Ристић, 

Богољуб Весић и Мома Велимировић су били темељи и стубови школе какву данас 

имамо. То су доба епских размера када су ходницима и учионицама ходали Рада Милић, 

Перић, Петар Антоски - Пера Склек. 

Улазе ученици и излазе... Улазе родитељи и још брже излазе! Улазе гости школе, 

инспектори Министарства и насмејани излазе. Улазе наставници, домари, теткице... Неки 

изађу  да се никада више не врате.  И то је та школа и то је тај живот, а можда, и смрт. 

Седнеш у свој аутомобил, одеш на рутински преглед, паркираш се испред болнице и 

заувек останеш у болници.  Не вратиш се ни у школу коју си носио на својим плећима, ни 

у живот. Тако је било са Миком Ранковићем. 
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Драгана Ивезића, Ивезу смо оставили једног пролећа на Новом гробљу, а преблаг је био... 

Јован, Јова Грујић - највећи борац за правду и истину, сам против свих, само је утихнуо и 

нестао. 

Мира Закић је била у свом свету маште и снова и никада није правила компромисе са 

сувопарном и баналном 

стварношћу.                                                                                                            

Чика Сава Вукадиновић, авалски див, правио је  најбоље распореде часова. Увек је  

испуњавао жеље и сви су били задовољни. Били су то распореди часова о којима се и 

данас прича. 

Бранислав Бошњаковић Боле се спремао да дође на прославу Дана школе, заспао и 

преспавао све. А, Бранислава Милојковић, Болетова имењакиња, нежна пахуљица, 

претворила се у невидљиве честице и залепршала пут облака.   

Оде професор у пензију. Професор физике који је попуњаво тикете са математичком 

прецизношћу. Волео је Француску и Че Гевару. Отишао је  да се  стопи са брдима свог 

завичаја и Тачка. Тома Митровић!  

Иза зидова и многобројних улазних врата крећу се наставици и смирују ученике. И Вера 

Јанчетовић је носила у својим покретима немире мора и лепоту Медитерана. Њена тајна је 

тајна  Боке Которске. Девојка са Неретве побегла је са свих часова у својим ципелицама од 

злата и негде краде ране трешње, херцеговачке. Јагода Савић, Чапи из Чапљине! А где је 

Дон Кихот са Романије, Миодраг Вукојичић? На уском колосеку живота и опасним 

шинама Драгица Шкарић је склизнула у сопствени заборав. Тако јој је било најлакше! Ко 

је натерао Пчелице Маје да заувек слете? Маја Бихеловић, Маја Стефановић и Маја 

Томешић, наше Маје! Најбољи другари и кумови Шобе и Гон уснули су између два 

непопијена вињачића, вечити дечаци и боеми. Ујединитељ Рајко Горановић, једини Србин 

међу ,,Српкињама “  заборавио је тог јулског дана да дође у школу. Име је њено било  

Душа и лако је напустило  слабо тело тражећи спокој ван страница Читанке - Душица 

Вујичић Бугарин. Јасна Вујовић Недељковић, Соменка и Милка Стојић - актив српског 

нестао у неслућеним процепима времена, простора и удаљених континената. Где су Љиља 

Стојичевић, Слободанка Стојковић, Љубица Радованчевић и њихов непновљиви стил? 

Многи се још увек сећају последњег, а неодиграног плеса Милана Бајића. Професор 

математике Аца Новаковић, рођени Ваљевац, носио  најмаштовитије кравате и нечујно 

уронио у наборе  своје најлепше кравате. . 

А Ненад Трифони је математику својим умећем претакао у поезију. 

 Израњају из сећања драга лица Пеђе Мрдаковића, чика Ћире, Радета Тинтора, Жакуле, 

Нене, Цеце... и успомене  почињу свој плес на великој позорници школског живота и 

трајања. 
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Притајени чувари школе су домари и теткице. Теткица Душица Михајиловић је 

деценијама чистила школу, неговала цвеће и штитила ученике. Теткицу Гоцу Максимовић 

памте сви по најлепшем осмеху. И  полако, спушта се завеса... 

Сви ви, драги моји, споменути у овим кратким скицама сте некрунисани краљеви српске 

просвете. Носталгична и патетична сећања нису за ваш  изоштрен укус и  погледе на свет.  

Носили сте бајколике приче у себи. А свака бајка почиње исто: Био једном један 

професор... био је и биће! Учећи од наших ученика побегли сте из школе, а неоправдани 

се само гомилају. Ко ће све то да оправда? 

Иза вас су милиони потписа са вашим именима и презименима. Понекад најдуже остаје 

траг на папиру сведочанстава и диплома, у архивираним папирним дневницима, на 

корицама књига које се додељују за одличан успех. Питам се како би се многи од вас 

навикли на електронске дневнике и на скраћене програме из којих су нестале неке врло 

важне лекције? Време брише сећања, али легенде остају јер  легенде су приче о вечном... 

 Биља Перић, професор српског језика 
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11. ЗА КРАЈ… 

Велика је част и задовољство писати о својој школи. Дугујемо јој велику захвалност и зато 

овом монографијом желимо да одамо почаст  школи која нам је много тога пружила и која 

за нас представља много више од места за рад. Хвала свим колегама који су на било који 

начин помогли у изради монографије! Највеће хвала нашим ученицима који су 

најискреније писали о својој школи! Кроз ову монографију, као млади кадар, научиле смо 

много о нашој школи и дошле до спознаје да је по много чему посебна.  

Наша школа ове године прославља деведесет година од оснивања. То је важан јубилеј који 

се обележава са поносом и свечано. Са поносом и пуног срца похваљујемо све ученике и 

колеге и сигурне смо да ће наша школа и у будућности бити школа за углед. Велика је 

част бити део овако изузетног колектива. Свој професорски позив доживљавамо као 

велики изазов јер је наш посао да у сваком ученику покренемо мотивацију да у свом раду 

дају више. Наши ђаци нам дају снагу и вољу да напредујемо и савлађујемо све тешкоће на 

које наилазимо. Највеће задовољство за нас је да учествујемо у одрастању наших ученика, 

да гледамо како пред нашим очима расту и постају дивни, млади људи.  

Ми смо школа која много даје у образовању и васпитању, у којој се мисли, анализира, 

ствара, истражује, школа у којој је сваки ученик јединствен и има могућности да се 

развија и напредује, да развије свест о правим вредностима. Ученици и запослени у нашој 

школи живе у радној и пријатној атмосфери по којој смо препознатљиви. Желимо да се 

захвалимо сваком наставнику који из деценије у деценију показују одговорност и 

преданост према свом послу и разумевање према сваком ученику. Деценијама доказујемо 

да Техничка школа ГСП има сјајан колектив који међусобно сарађује и воли свој позив. 

Поносни смо на све наше ученике који су и у лепим и у тешким тренуцима показали 

мотивисаност, посвећеност, преданост и који деценијама доказују да су наши мали, али 

ипак велики људи!  

Јасно је да једна монографија није довољна да исприча причу о оваквој школи са великом 

традицијом, сваку њену тајну, анегдоту, шалу, сваког наставника, ученика који су били 

њен део и који ће то тек бити у будућности. Нека ово буде почетак, а ми смо изузетно 

почаствоване што смо добиле прилику да оставимо овај траг у вечности.  

,,Живот је несхватљиво чудо, јер се непрестано троши и осипа, а ипак наша школа траје и 

стоји чврсто као на Дрини ћуприја''.  

Јелена Николић и Јелена Јеленковић,  

проф. српског језика и књижевности 
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12.ФОТО-АЛБУМ ШКОЛЕ 

 
Слике из приватних албума 

 

 

 
  

Слика 82. Станковић Јелица, инжењер 

саобраћаја 

Миодраг Матић, наставник математике 

Драгица Шкарић, инжењер саобраћаја 

 

 

 

 

Слика 83. Маја Мијатовић, наставник математике 

Весна Дмитрић Митриновић, наставник математике 

Срђан Станковић, машински инжењер 

 

 

 

Слика 84. 

Милица 

Перовић, инжењер саобраћаја, 

Станковић Јелица, инжењер саобраћаја, 

Борка Савић, инжењер саобраћаја, 

Јагода Којовић, наставник српског језика 

и књижевности. 
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Слика 85. Матуранти у захвалност свом разредном старешини 

 

 

 
Слика 86. Испраћај колеге у пензију 
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Слика 87. Дружење за време великог одмора 

 

 

 

 
 

Слика 88. Обележавање рођендана 
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Слика 89, 90. Прослава Дана школе 

 

Слика 91. Стручно-едукативна екскурзија наставника 
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Слика 92, 93. Завршни испит возача моторних возила, 16. 06. 2021. године 

 

 

Слика 94. Екскурзија наставника 
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Овде причи није крај, она наставља да тече... 


